Criterion I: Curricular Aspects

1.4.1 Feedback system
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U " Education for knowledge character and value preservation *

Koregaon Education Soclety Koregaon

Shankarrao Jagtap Arts and Commerce College, Wagholi

Feedback from the Employer
201 | - 200§’

Employers are requested to express evaluation based on four polnt scales with tick mark in the columns .
WIS R Aefran wErar ganene / ogenE s ABCD ur ar AvE yaie As wd s

1. What is your opinion about student ‘s academic performance in the college ?
e Arematen dufrs wrdam s e 7
A) Excellent (Iwe) g}-éccd {amen)  C) Satisfactory (FMFaF) D) Poor (3Rrmrrsg)

2. What do you think about the progress of the institution in view of mission and goal of the organization?
T @y @ ST @ GReEER Sl searsEy S9E sq g ?
A)Excellent (3==) B) Good (arran) C).satfsfactory tavmmerw) D) Poor (3ememaT)
3. What is your opinion about the curriculum taught in the college ?
eTaTaaT e IATFHEHAHT AT 7 19 7
_‘ A)Excellent (=) BYGood (aimen) () Satisfactory (smmir@res) D) Poor (Memmirans)
4. What do you think about the performance of the faculty in the college ?
SEfiareanita st SETETE A g S W ?
A)Excellent (3mr=) B) Good (a7raT) ,Efﬁétisfacmry {eemaTET®) D) Poor (SERETIERE)
5. How is the involvement of the college in social activities ?
wEifdaraaran wrtas HEAPTEES 39S el 18 2
A)Excellent (3/=7=) BYGood (amen)  C) Satisfactory () D) Poor (3RTmERT)
6. What is your opinion about career and placement cell of the college ?
Aeftamudie * Aw /= Yarder  Oww S w9 e ?
AYExcellent (37) B) Good (arran)  C) Satisfactory (@) D) Poor (SrwTarTaa)
7. What is your opinion regarding the implementation of the co-curricular and extra-curricular activities in the
college ?
AETETAT e Aol We—Meft o spare SumEaEd $TE T T s ?
A)txcellent (3=e) B) Good (T7e)  C) Satisfactory (e ) D) Poor (3RETETHERE)
8. What do you think about the perfarmance of support services in the college ?
i HETRTTEaT e TN FErd Faaran de 5w ?
A)Excellent (3wg) By Good (afmen)  C) Satisfactory () D) Poor (sramTaTTETRE)
9. In your opinion how is the campus of the college?
WO OREEE e W F s
A)Excellent (s==) B) Good (wmen) szﬁsfaﬂaw (FETTERE) D) Poor [ErEmmrEmRE)
10. Give your overall impression about progress of the college ?
TR YT W ST e B Y
A)excellent (s=p) B-GGod (aren)  C) Satisfactory () D) Poor (srmmerreres)
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" Education for knowledge character and value preservation ™ /]
Koregaon Educatian Soclety Koregaon 1/

Shankarrao Jagtap Arts and Commerce College , Wagholi

Feedback from the Student { faemft ywinior )

014 |- 2017
i

Studentsare requested to express evaluation based on four point scales with tick mark in the columns .
Rurath wrdls ar dften weram) wanre / (@ren s AB,CD m ar AR varay S aat g

1. How is the nature and scope of the syllabi taught In the college ?
nerfiraEmTd Rrsfien s anarrerd wwen il e e s s w w2
vA) Excellent (3eF7) B) Good (men)  €) Satisfactory HIETERS) D) Poor (AR FETF)

2. What do you think about the syllabus of the college in terms of career in jobs, services and business ?
e frEfEn S s aw A @ @ cdne fe 9 ? g seer B et ?
\AjExcellent (=) B) Good (wren)  C) Satisfactory (fwmmmma) D) Poor (emmimamea)
3. How are learning values of the syllabus in terms of knowledge , concepts , manual skills , analytical abilities and
broadening perpectives
SPUTHHHT S e T W A 0w Rederers swer @ amg gEtel are wawld s e dree 7
\AjExcellent (s) B) Good (afmen)  C) Satisfactory (Fni=ams) D) Poor (3rmias)
4. How is the teaching learning process in the college
FENETEOT S ST T AT TR qTEEe S W ared ?
\Untxcellent (S7=) B) Good (wiTel)  C) Satisfactory (trmmrares) D) Poor (swmimis)
5. What do you think about the performance of faculties in the college ?
FETRATFARE ST UG e SV &1a e 7
A)Excellent (9e5=) B)Good (@) ) Satisfactory (mETERE) D) Poor (3ETHTHNE )
6. How are the curricular, co-curricular and extra- curricular activities in the college ?
HerfaTeT waaen W St | we-deftne O SveeEEE AT T AT o
A)Excellent (ege) B¥Good (wrren)  C) Satisfactory (smirars) D) Poor (werimias)
7. How is the library of the college ?
FETfAEIETT= T aTde 39 el F7y 7
vidExcellent (Soyw) B) Good (siren)  C) Satisfactory (wammrams) D) Poor (3Rasrar=-iaie)
8. How are the support services in the college ?( NSS, Gymkhana , Sports, Canteen etc )
sEferediie VerE Dagad A 1 ared ? aw Wi dm e de o 3z
A)Excellent (3e) ByGood (arren)  C) Satisfactory (wwiaea) D) Poor (wemmrnea)
9. How are the office services in the college ?
TEETHATd satedi FTRFTARET $108 77 &9 a?
VWExcellent (Twe) B) Good (e} C) Satisfactory (warm=iFmes) D) Poar {sRmrraieg)
10. In your opinian how is the campus of the college?
serfemeni ofmme a7 w e
A)Excellent (a=5=) §}Good (@) () Satisfactory (7 rews) D) Poor (e

adaress: -ALost~ Nondwa) Tal- 0ig)= Saatorga
Email ID --~—MI}Q})‘LQ ------ 15-@"1«-—‘1&’[']@.%m.d.”.‘_-_(ﬂ_m _____________
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= pducatian for kmowledge character and value preservatlon ™
Koregaon Educatlon Soclety Koregaon

Shankarrao Jagtap Arts and Commerce College , Wagholi

Feedback from Alumnal { mft Rl woanter )
017 01 7 Nl

Alumnal are requested to express evaluation based on four polnt scales with tick mark in the columns .
wrel Promald srdid w Aen werarl  w@pRY / qenind sl | ABCD mar AR yEm OF

an el -

1. What do you think about the education enviranment of the college?
sErftorETe dufd aToTERTAT MO W & Mk 7
A) Excellent fawpe) B)Good (wman) ) Satisfactory (mmirmamys) D) Poor (SIS
2. Incase of career orientation , how are the courses taught in the college ?
Aradt arramaTEe FETTOTETT v ST anURRRTRIRT SO T e ?
A)Excellent (T=p=) B) Good (wman) ) Satisfactory (gmnma@ma) D) Poor (3RS
1. How are the infrastructure and support services in the college ?
softoraadte sren R GEEEN SI-a HErmE SaEn W W Y AT ?
A)Excellent (=) B) Good (aran) Clsatisfactary (mram) D) Poor (ST
4. What is your opinion about the performance of the non-teaching staff of the college ?
serfterands fern 7 e el SeRTTT ST T e 7
Uﬂrﬁxceﬂem {aarw) B) Good (wrren}  C) Satisfactory (gmmmaed) D) Poor (srsmiriae)
5. What do you think about teaching — learning process in the college ?
sErfmreETTde WO AT M T e -
A)Excellent t\!%ﬁEJLB)JEWH (arem) C) Satisfactory (wwmiFrar®,) D) Poor (3#mariaRE)
6. What do you think about the research activities in the college 7
FEforaudtsE T AT W STEhied s w7
. + AJExcellent (amr=) B) Good (amme)  C) Satisfactary (Femarmemas) D) Poor (SsmimTams) .
7. What do you think about the performance of the career and competitive examination units of the college
?
seftoraarda oA aetert 32 0 anfr et wher wetevls el wasn arer R ounrTaRe R
Lokt
A)Excellent (Impw) ByGood (amdy ) Satisfactory (frvmrradrs) D) Poor (s#mmarmm)
= 8 How are the physical facilities in the college ?
HeREane e gitaEmm s o 7
AlExcellent {wmme) BJ,Goud (armen)  C) Satisfactory (FmarmE) D) Poor (sRmMIFEHTRT)
9. How are the healthy practices in the college ?
werftareand Frvf mnaemees sud o ? -
oAM)Excellent (Iw=) B) Good (wmra)  C) Satisfactory (@mmrsms) D) Poor (srvmarraman)
10. How are the library and Gymkhana of the college ?
weifiereant Ty ° avE fhirmeggs smad e @ ?
A)Excellent {G@E‘J\_’E}chd (amran)  C) Satisfactory (FanRENE) D) Poor (Memarmee)
11. What is your apinion about today's organization of Alumnal meeting ?
Fran et Rrondl S st e @ ?
AJExcellent (sw=) B) Good (armen)  C) Satisfactory T D) Pcﬂrfaiﬂ'?ﬁm

Suggestion ; ----- T 3‘{?5"3“1 Ty ﬂ[-“‘TT ............. e

Name: Kﬂhu.f --.-'S_flﬂ‘.}ﬂ‘f ..... B b@&&’.ﬁ. ........ Mob. Nu--_r--&/.‘ 5_9 DR
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S * Education for knowledge. character and value preservation o 177 - - \
PN ¥ I’{.
i , Koregaon Fducntion Sociely, Koregaon s :
Shankarrao Jagtap Arls and Commerce college, Wagholi: .
Year 20\§ - 20\ \
Feed- Back of Alumni on syllabus dr
W
1 Name of the Alhamm ﬁh&;\_[)\ Q\Q vt I'\u LA
2 Qeeupation
3 Educotional Qualificanon .0 ’Jé : cﬂ
b Year ol Passing Tol -\ WLy
S Permanent Address s lf‘-,g el ﬂ:{\\ v - a:.,-,\r‘l,sT |a .zf{h'ﬂﬁ

G Maolile Mo

7 F- mul Address S 43115 931

Yes No

1 s the syllabus need based? [ Y¢S5 )
WRIEEH TEHTE He 17

2 s the svllabus useful for personality development of the students” { \ij |
frerell @rwiive FSTURTES) SaTmEs SUE SR @17

3 1s the syllabus useful for employment - Self employment? (W0
VSR @ WIS 20URTET IO e EH?

4 s the syllabus uselol Tor compentve exannmation 7 ' ‘j{) }
Tt ATl SAITEE IUYE MR FY

S s the syllabus wseful for student pragression towards PG Degree Couse ” (yes J
freyrerfn qfte frero awremelt wrdl w27 vEEeR IUE amE B

G s the syllabaes uselial Tor skl Development? ( o
P faETaTaTd) sparTE Iugad A @

7 15 the syllabus usetul for creating globally competent citizens / leadership? 5 L8

VTR ATTNE, AT VT ARIB IR Iqgad HIE B?

% Doces the syllabus add to values like nattonahity social jushice. environmental awareness

and eradicanon of superstinons” [ ‘-j{j |
A1 RIS I, GERiE R aniee, W@ T sEseE e
e e el g e A
T Dnes the syllabns make studen well acgnimmted wath 1O T 7 ( Ne )
F7 SNOTTEN EmeieT MR FEeIe) TEe e R SR e @
1 Do vou thenk that o es necessany to restrneture the svllabos as and when the need anses! | 'jE_S j
JMTIUTTEAT 81 HWIHATEH ST aqelTd] aredl w7

Suggesiions, o any . !r( q—%F\-}'H—"'I(:u ﬁf\ﬁlﬂ[ﬁw *T\Jq"lﬁ'rqﬁ Q‘Hﬁa‘_
Place - .«‘”Jl 2019
Date - U’%@«Li kﬂj Bh@,_\.

e ol 1|.'|||u-..|||
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harepaon Education Society. Koregaon s . = s L0y
Shankarrao Jagtap Arts and Commerce college, Wagholi \
Year 20/¢ 20/9 \
Feed- Back of” Employers on syllabus
Name of the Fployers \’_,{,N; Yiq }I AYE rf‘f, : ’
Occupation A ¢ 0 e ¢ Aut ' J;H/{
Permanent Address Do 1300 L~
Mobile No c 7SegR L SSS
E- manl Address T |,’“h G - o “jf""!?lk‘] o

Yes No
1s the syllabus need based? %r /]
=

IPATHBH INANHW SR P17

Is the syllabus uscful for personality development of the students? ( \faﬂ;) )
fremlt sraive Remrard spagen Suge o #1°

Is the syllabus useful for employment / Self employment? { ,Eéf"_/j )
VR & WRIGRTRINTE 3naTien SUgds o l7 B

Is the syllabus useful for competitive examination ? ( fod )

T RIS SRUTEH SUhET W 1Y

Is the syllabus useful for student progression towards P.G. Degree Course ? ( £ )

Is the syllabus uscful for skill Development? ( f'Ul v )
I BRI IpURTEH IR R &7 ——
Is the syllabus useful for creating globally competent citizens/ leadership? ( yaj )

TR RIS, A TV ARG IRAEH ST AR P
Does the syllabus add to values like nahionality social justice, environmental awareness )
and eradication of superstitions? { \f,e_{{

Does the syllabus make student well acquainted with 1.C.T. 2 (Y g )
1 Iraraed faargfar miiEd dasmad) wadiear fmfr FIOMRT I &7 e

Do you think that it is necessary o restructure the syllabus as and when the need arises? ( yé f )
TATTIEl B 3PARESH TRATHR aaelial ared a1 S =)
Suggestions, if any :—py ey TRy eIl BV ALy APV FEUTIHBH ]

Place --  c7/4/)75) | A %
Date :- Qg/lr Y v
|'2_‘l,°\ o1 f
'9 Signatiire of Employers
™~
e —
-
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Fducation tor knowledgpe. character and value preservatian ¥

\
‘ﬁ' koregaon ducation Society Koregaon s 2 \\
Shankarrao Jagtap Arts and Commerce college Wagholr

Year 2008 - 2019 '

Fecds Back of Parents on svlbabins

. _

. 00 friey cotrshhe
Name of the Parents Pownl ()\ﬁuruf‘Hq HQ_PU S Y g ’:f_i./
::'":‘]::‘::':I I;:I” Vddiess o wed |
e Jue TR ., y ; i -
\Mobile No _ (23 oSt U_jaa'hnh Jak-% (‘:fﬂgﬂl). (ﬁ.{gl-m}aéq
o ma] Address . 9623812 164

fes Mo

Is the svllabus need based? ( \{55 J
aprrEn ngE R e
Is the svllabus uselul for personality development of the students? {76‘5 )
Aupll AEiue Qe spansss U A hre
Is the syllabus useful for employment / Self employment? (Yes)
TR T WATTRES T HH U e H?
Is the syllabus useful for competitive examination ? { ‘f@j )
Wl RIS ST SR Judad g &I?
Is the svllabus useful for student progression towards P.G. Degree Couse? ( '\fEJ j
fremertar qdia feyor arearell widl 371 veaE ST e @
[s the svifabus useful for skill Development? ( \fe,g )
Gioed OwTaEE] 36N AUYTT HTE TT°
Is the syllabus uselul for creating globally competent citizens’ leadership? ( '\{ es )

W AFS, g U aeEed] FREEH IUgdT HIE B

Does the syllabus add to values like nationality secial justice, envirommental awareness

and eradication of superstitions? {\fes )
B THSH I 4, Frfre =T, qalave Grpan i Sesat e

g Teuid] gudl FRORT a8 P

Does the syllubus make student well aequanted with LT 7 ( \fd@}
=7 anesy fTEmatar mfEd des=wd Fadear fmm wRewT A wm e

Do vou think that 1t 15 necessary to restructure the svllabus as and when the need arises? ._"»"(&S )
HTIUTAT BT SPRARIER AU AL AT 7

Suggestions, 11 any

Place - (1]08}10";

[REIEE Sj 8 l"'),(ﬂg "ED'B PP\\A—"E\D\

Signatire of Farents

c::;;gaigigazﬁji_‘ﬁ#

PRINCIDAL

SHAM . A By 5 s
SHAMSARRAD an=np prTS 8
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‘..[T' . /
. y orepaon I dueaton Society, koregaon «

. Shomthanran Tagtap Avesandd Commerce collepe Winthol

Feed Back of students an syllalios
Name of the student - “T(-L(Bhﬂp 1“1 t"qul.H ﬂolpan'fﬂ
Class = Acor).Tl

Subjeat

Year 2018 2044 %f:iﬂri’_ A "/

I8
M5

Permuanent Addiess . P{mpo(‘l@ R, 'ng 14 DTP(]CI.OHI(OE‘14 . ‘HL,U'\"G .

Molule No © T03AREIS G0, .
- mal Address . P‘fﬂqtt“ljﬂ-bﬁpn':'@qma"] (O N

Is the svilabus need based?

R R R B N T

Is the svllabus usetul for personality development of the students?

et dies [3etdiand) aparagl A Wk bl?

Is the syllabus useful for employment / Self employment?

NN @ SRR WPATHE O 9w FY

Is the syllabus useful for competitive examination ?

anrt GiEETd snaTHET Juga W @l

is the sviiabus useful for student progression towards PG, Degree Course ?

fyenata qdta e areared) wdt aa@ vaagen auga ant are

Is the svllabus useful for skill Development?

Frer RS s e g #=10

Is the svllabus useful for creating globally competent citizens  leadership?
TEA AT, e W TR MARET Rk W FP

Does the syllabus add 1o values like nationality social justice, environmental
awareness and eradication of superstitions?

o1 ymnrEen g annfiid ana, qute, Sl aafh sasa fefee g e ged

FYUTNT 2T fT?
vVOULRL IR

Does the syllabus make studemt well acquamted with 1L.CT.?

g1 e fEneatan mifedf) smenaerd) i e dvn st @

Yo you think that 1t is necessary to restructure the sy habus as and when the need
arises?

AT &1 SR AVEFI T arear e

Suggestions, il any

Place - \JU. hg\;
Dale oig 5)3“ 2018 @9’—

Signature of Student

¥es No
[(Yeyg |

(Yes )
(Yo )
(Yo !
(xeQ )
(Yyeg )

D CANR

—_

(Yes

( No )

(Yeg)
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ANALYSIS OF PARENTS FEEDBACK FORM

2017-18
Annexure -1I v
NUMBER OF RESPONDENTS---22 . )
Q.1 How is the academic and administrative environment of the col!egc‘; AR
RESPONDENTS | EXCELLENT GOOD | SATISFACTORY - muu - :' :
NO. OF 12 ‘ 6 4
RESPONDENTS I | |
PERCENTAGE | 54% 27.27% 18.18% - |
L l L _ |
Q.2 What is your opinion about the curriculum taught in the college ?
 RESPONDENTS | EXCELLENT |  GooD SATISFACTORY I POOR
NO.OF | 14 6 2 o
RESPONDENTS ‘ ‘
| PERCENTAGE | 63.63% ‘ 27 % 9.09% -
Q.3 How is the peri‘ormance of the fa;:ulty in the collége 7
RESPONDENTS ‘ EXCELLENT |  GOOD SATISFACTORY =~ POOR
[ _ | o
NO.OF 6 14 1 1
‘ RESPONDENTS | \
PERCENTAGE [ 27% 63.63% 4.549% ‘ 4.54%
EL What is your apiﬁan about career and placement cell of the college
~ RESPONDENTS | EXCELLENT | GOOD | SATISFACTORY | POOR
NO. OF 2 | 6 14 ‘
| RESPONDENTS ‘ B ‘ o
| PERCENTAGE | 9.09% ’ 21% | 63.63% |

Q. 5.What do you think about teaching - learning process in the college ?

RESPONDENTS | EXCELLENT | GOOD | SATISFACTORY |  POOR
NO. OF 6 14 2 [~
| RESPONDENTS '
| PERCENTAGE  [27% | 6363% |9.09% -~
Q.6. What is your opinion about fee structure of the college?

RESPONDENTS | EX(‘ELLENT GOOD | SATISFACTbRY_ POOR
NO.OF '_' s ‘_ =
| RESPONDENTS
| PERCENTAGE | 5454% 27% Ela% .-

© Q.7. What is your of opinion about the extracurricular and ca-curricular activities orgamzed in
the college ?

NO. OF 10 12 2 D

——

| RESPONDENTS | EXCELLENT | GOOD | SATISFACTORY | pooR

RESPONDENTS | |
| PERCENTAGE | 4554% | 54.54%

19.09%



Q.8. What do you think about the new examination reforms ! ”
RESPONDENTS ‘ EXCELLENT GOOD | SATISFACTORY FOOR
| |
NO. OF i 12 A
RESPONDENTS /
PERCENTAGE | 36.36% | 54.54% | 9.09%,

Q.9. What do you think about the student teacher rapport in the college ?

RESPONDENTS | EXCELLENT | Goop | SATISFACTORY | POOR

b o— - 4 4 | 4

NO. OF 15 5 | 2 |
 RESPONDENTS _ ' .
_PERCENTAGE | 68.18% 22.72% | 9.09%

Q.10. What is your opinion about today’s organization of parents meeting ?

RESPONDENTS | EXCELLENT = GOOD SATISFACTORY | POOR

NO.OF 9 11 2 -
| RESPONDENTS | = | .
| PERCENTAGE | 40.90% 50% | 9.09% HE

Note: For the Analysis of Parents Feedback form, Random Sampling Method is used.

1) The institution should provide the overall infrastructural facilities to the students,
2) There is a need of sports equipment for students.

3) There is need of CCTV cameras for students” safety in the college campus.

4) Let there be organization of parents meeting at regular interval,

-—:@;@\

SH. S &
CONL ~=AOL!
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110

Annexure 11 / IJI
ANALYSIS OF EMPLOYER FEEDBACK FORM £ -j
017 IR

Number of Respondents :- 02

L. What is your opinion about student s nendem e performance in the college ?

Excellent Gioud | Satisfactory Paor
RESPONDENT | |
q .

' No.Of RESPONDENTS | 00 02 00 00
PERCENTAGE 00 100 00 00
2. What do vou think about the progress of the institution in view of mission and goal of the

organization?
~ RESPONDENTS | Excellent | Good ' Satisfactory Poor

. — S S—

' NoOf RESPONDENTS | "'_uo o 01 oo
PERCENTAGE 50 R 00 i
3. What is vour opinion ahuui the curriculum taught in the culregu s

' ~ RESPONDENTS | P Excellent | Good o Satisfactory  Poor
"No.Of RESPONDENTS | 00 o2 0o T 1
' PERCENTAGE 00 oo R 00 B
4. What do you think about the performance of the faculty in the culh.ge ?

. - RESPONDENTS | Excellent - Good | Satisfactory | Poor
_No.Of RESPONDENTS |00 o |r.:| o |
 PERCENTAGE |00 50 150 R
5. How is the involy ement of the cc cnllege in social activities 7

" ~ RESPONDENTS | "Excellem  Good [ Satisfactory | Poor )

| | [ [

(No.OF RESPONDENTS 00 02 00 e B

| PERCENTAGE 00 | 100 ~ oo o
6. What is }uur npmmn about career aml plau.-mc-nl cell of the mllcgt 7

| RESPONDENTS | Excellent | Good ‘sumhctur}' Poor

JNéﬁ'RLSPONDENm__l_mj  ’""|':']|_ :—J 0 oo

[ PERCENTAGE | 50 150 |00 00

7. What is }uur upmmn regardmg the llI1|'}|Em(.‘lll£IIl{Jl:| “of the co-curricular and extra-

curricular activities in the college ?

i RESPONDENTS | Excellent | Good ]’Saxisﬁu'm_ry ~ Poor
| . e — =— — — — — S—
'Tior RESPONDENTS [01 oo oI 00

| PERCENTAGE [ 50 00 BE 00

E. What do vou think about the p pnrformunce u!"iuppnrt services in the tullegn_



il

RESPONDENTS | Excellent | Good Satislactory R ——
¥ uu”r-':l_'.-;_*
\-n(_Jf RESPONDENTS | 00 2 | 00 ]
FERCENT.-\(JE 00 100 60 00
9. In vour opinion how is the campus nf!h¢tﬂll¢g¢’
| RESPONDENTS | Excellent | Good | Satisfactory 'ﬁur |
| _ - e I
|‘\:;-0t RESPONDENTS (00 o2 o0 o0
| PERCENTAGE “Joo  Thoo 00 0
10. Gnﬂ'uurmcmlllmprmlun about progress of the college ?
| RESPONDENTS | Excellent | Good I'Satisfactory | Poor
| I R B |
No.Of RESPONDENTS [m 01 00 00
| B L I, A . B
-~ PERCENTAGE |50 's0 oo oo
Suggestions :

1) The institution should organize more career oriented workshaops for the students,
2) The faculty should develop mare interest in research,
3] The institution should start value added courses for the students.

Note: For the Analysis of Employer’ Feedback form, 20 % Random Sampling Method is used,

L=l SHANKARF ... .4 AP ARTS &
SOMMERCE ~ OLL# “3E, WAGHOL!
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Annevure 1V e WY
ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK FROM SR
2007 - 018 =5
Number of Respondents 22
I How is the nature and seope of the sy labi taught in the college ?
RESPONDENTS |1"M‘1.'II-:111 [ Good Sutisferory | Poor
_No.Of RESPONDENTS | 10 |12 oo o0
 PERCENTAGE | 45 55 | 00 Lt
20 What do you think about the syllabus of the college in terms of career in jubs, services and
business )
RESPONDENTS Excellent | Good | Satistacton | Poor
|
[NoOF RESPONDENTS |13 |08 R
| PERCENTAGE 55 36 09 | 00

3. How are leaming values of the syllabus in terms of knowledge |, concepts , manual skills |
analy tical abilities and broadening perpectives

RESPONDENTS Excellem Goad ' Satisfuctory PPaor

_No.Of REsmNr_)_fEﬁ;'T'sJ 08 09 05 100 l
(PERCENTAGE (36 |4I 2 I
3. How is the teaching learning process in the college - N

| RESPONDENTS | Excellent | Good Satistactary Poor |
| No.Of RESPONDENTS | 10 09 . |03 R ]
PERCENTAGE 5 a 4 00 -
3. What do you think about the performance of faculties in the collepe 7 -
' RESPONDENTS | Excellent | Good Satisfactory Poor

S ——— ! — — | S

!No.Ol’_RESPU_NDENTS 13 los 01 00 ]

PERCENTAGE [59.00 3637 ase R |
6. _How are the curricular , co-curricular and extra- curricular activities in the college ?

’ RESPONDENTS CExcellent  Good | Satisfactory Poor
' No.Of RESPONDENTS | 04 16 2 oo
| PERCENTAGE 1818 [72.73 LT 00
7. How is the library of the collepe 7~ - N B
"TF.SI’{}NDEN‘I'S | Excellent Good Satistactory | Poor
No.Of RESPONDENTS | 09 0 03 oo -
| PERCENTAGE e 4 oo

8. How are the support services in the collee ?( NSS, Gymkhana , Sports Canteenetc)
I| RESPONDENTS | Excellent | Good Satisfactory Poor
(NoOF RESPONDENTS (05— 09 08 g0
PERCENTAGE |23 a 136 00

9. _How are the office services in the college ? o
| RESPONDENTS | Excellent | Good Satisfactory | Poor
: 1




i

[No.Of RESPONDENTS | 08 4 [ 00 || G N2 Y
' PERCENTAGE |36 | 64 | 00 "o _ ./;A;f
10, In your opinion how is the campus of the college? ’/
e . : =
(RESPONDENTS | Excellem Good Satisfactory | Poor '
| : |
No.OF RESPONDENTS | 06 07 07 L 02
| PERCENTAGE 7 32 5 09 |
Suggestions:

1) The institution should provide the overal| infrastructural facilities to the students.
2) There is a dire need of all equipped playground for students.

3) Thereis a need of canteen facility for students.

4) There is a need of regular cleaning of Sanitation blocks.

5) The institution should provide good number of reference books for students.

Note: For the Analysis of Students’ Feedback form, 20% Random Sampling Method is used.
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Shankarrao Jagtap Arts & Commerce College, Wagholi
Analysis of Feedback Form of Alumnae 2017-2018

|
Sr |

I I [
| ’ Nunc_i student | Que. 1 Que 2 Qu | Qu | Que, ] Qu
DL -

o

! 1 Akshay Salunkhe
Nikam Vikram
| 2| Chandrakant

[I s Salunkhe 5. 5,
|

6 Nevase Chaitrali Vilas
Kumbhar Avinash
[ 7 Parmeshwar

i & | Amit Bharat Nikam
o
9 Nitin Narayan Chavan

| 10 | Sul Prashant [Yhanaji

Purckar Santosh
| | Chandrakant

I

2 Somnath Dhanaji Yele

| :
3 | Laxman Kisan Dapade
Ganesh Chandrakant
| 14| Sarkale )

(15 | Ganesh Tamaji Pawar

16 | Solaskar Akshny Vilas

|17 | Ganesh Dhanaii Pawar

Qu
!:.3 leq 5 eb | e?
| ! I I I
a a l a | a b | a | a
| |

b | b | a  a b | a a

¥l FE
___'1_|_'=_J_a'<__f.l la | b
P P S Y P R
z a c | bl al b | b | a
a | b h b a

Sle_ o - .
_!__:!_a_iul'hrc th

f a | b | bl ec! b J_L a
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| a b a | b w ]I_u__ b

p b | b | a| a | n a
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37
[
N

| | | | I |
18 | R:!.hl.ﬂh ul, Bhosale | a | =n b b ! a | a b | b | a b a |
| 4 |
[ 18 |N|[1n Chantirakant Ml.dl'.l.'l‘lcl a_ | & b it I b \ a b | a ! b [ b | b |
. |19 | Lembhe Dattatray Shrirang | a b b b | b | oa |_b b | b b | a ‘
2 B b | b | b b
W, 20 | Karpe Vikam Hanamam | d | a lath | b | b | a ja | b a | b | a
“3 | Gardi Mangesh Tanaji - | ¢ b b l_u__n_| b | @ | a | a 1
(22 it Kunde c | uJ a |_c a | a | ¢ ¢ | b | < | a_|
Total
et BT | R T
| Excelemt | 15 [ 0 7l 4 2 s ! 0 | 16 e l
I T
| Good(b) __$_ 4 _1 o 13| 9 16 r 8 10| 13 | 13 | s 6
,_ Satisfactary © ER ] 3 | 3 3 |2 |2 | s 1o : o
L Poor (d) | 1 o | o ol o |1 000 l o | o |
| |
| Total Students [ 3 | 2 l 23 | 23| 23 [ 23 ({23 23|23 | 23 |23
Total in Persentage i B S
[ 65317 | 30477478 ] 20478217 434 ?3.9|
| Excellent(a) | 4 | 43478 | 3 | 3 |1?39| 3 4 | 8 |695?
J 17.391 | 56.5 | 390 34?4434| 56.5 | 56.5 I | 26,
Good(h) | 3 |azan| 2 | 3 |e9s7| 8 | 3 2 J
| | 13.043 13.0 | 13.0 | | 869 | B69 | 217
}__Sﬂ_li!fﬂtlm‘_\'c___ | 5 13.043 ‘I‘L| 4 115304 6 | 6 | 4 86596 | DJ
- 13478 , 1 |43 Th
[ Poorey . 3 | 0 |__J_.9_!_ 0 i_EJ_ﬂ l 0 _|_
.
TotPersentage | 100 | 100 | 100 100 | 100 | 100 100 | 100 | 100 _Elﬂf_' 100 | %
SHA. '.'_._:_,,.___ i~ APARTS &
CORINERS] TOAE, WAGHOLY
Tl Kore -Salara
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ANALYSIS OF TEACHER FEEDBACK F ()R'\d

Number of Respondents 17

Is the syllabus need based?

16

IhL‘?ﬂi'}))

RESPONDENTS Yes No

No.Of RESPONDENTS 16 |
PERCENTAGE 04 §

Is the syllabus useful for personality development of the student
RESPONDENTS Yes No

No.Of RESPONDENTS 17 0
PERCENTAGE 100 0

Is the syllabus useful for employment / Self employm

ent”?

RESPONDENTS Yes No
No.Of RESPONDENTS 14 3
PERCENTAGE 82 18

Is the syllabus useful for competitive examination ?

P.G. Degree Course ?

RESPONDENTS Yes No
No.Of RESPONDENTS 17 0
PERCENTAGE 100 0
Is the syllabus useful for student progression towards
RESPONDENTS Yes No
No.Of RESPONDENTS 17 0
PERCENTAGE 100 0
Is the syllabus useful for skill Development?
RESPONDENTS Yes No
No.Of RESPONDENTS 11 6
PERCENTAGE 65 35

Is the syllabus useful for creating ¢lobally competent

citizens/ leadership?

RESPONDENTS Yes No
No.Of RESPONDENTS 15 2
PERCENTAGE 88 12

eradication of superstitions?

Does the syllabus add to values like nationality social justice. environmenlal awareness and

RESPONDENTS Yes No
No.Of RESPONDENTS 17 0
PERCENTAGE 100 0
Does the syllabus make student well acquainted with 1.C.1. 7
RESPONDENTS Yes No
No.Of RESPONDENTS 11 6
PERCENTAGE 65 35
Do vou think that it is necessary to restructure the svllabus as and when the need arises?
RESPONDENTS Yes  |No | S =
No,Of RESPONDENTS 17 0 . :
PERCENTAGE 100 0 TS 3y
smwf—- | AP RRTS &
Suggestions 1) Curriculum must include hands on training K }f)?i!ﬁﬁwi orientation: "lf‘iill'tf,ﬁ]"l'EHOL'
Oatara

2) Curriculum must include extra curricular and co-cugrjenlar activites,



(3

17

ANALYSIS OF STUDENTS FEEDBACK FORM [’?GHH Q{H 9)

Number of’ Respondents 26
Is the svllabus need based?

eradication of superstitions?

Suggestions.1 There is need to change the curriculum mllﬁﬁlnuﬁrﬂuuca 2iNeed, based -

SHEN

RESPONDENTS Yes No

No.Of RESPONDENTS 25 I
PERCENTAGE 96 4

Is the syllabus useful for personality development of the students?
RESPONDENTS Yes No

No.Of RESPONDENTS 25 |
PERCENTAGE 96 4

Is the syllabus useful for employment / Self employment?
RESPONDENTS Yes No

No.Of RESPONDENTS 24 2
PERCENTAGE 92 8

Is the syllabus useful for competitive examination ?
RESPONDENTS Yes No

No.Of RESPONDENTS 24 2
PERCENTAGE 92 8

Is the syllabus useful for student progression towards P.G. Degree Course 7
RESPONDENTS Yes No

No.Of RESPONDENTS 21 5
PERCENTAGE 81 19

[s the syllabus useful for skill Development?

RESPONDENTS Yes No

No.Of RESPONDENTS 22 4
PERCENTAGE 85 15

Is the syllabus useful for creating globally competent citizens/ leadership?
RESPONDENTS Yes No

No.Of RESPONDENTS 26 0
PERCENTAGE 100 0

Does the syllabus add to values like nationality social

justice, environmental awareness and

kﬁm-ui;EEEELf‘}H

RESPONDENTS Yes No
No.Of RESPONDENTS 25 1
PERCENTAGE 96 4

Does the syllabus make student well acquainted with .C.T. ?
RESPONDENTS Yes No

No.Of RESPONDENTS 17 9
PERCENTAGE 65 35

Do you think that it is necessary to restructure the syllabus as and when the need arises?
RESPONDENTS Yes No

No.Of RESPONDENTS 25 1
PERCENTAGE 96 4

PRITImAL
©ARTS &
JHOLI

curricum is necessary.3 Personality dev elopment should be incladidldnahe Lurraa.ulil.mL ara.
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ANALYSIS OF STUDENTS FEEDBACK F f]RM’{'H’]IH 2(}]‘))

Number of Respondents 26 X

Is the syllabus need based?

RESPONDENTS Tves  No /
No.Of RESPONDENTS 25 I A
PERCENTAGL 96 4 P

s the syllabus useful for personality development of the students”

RESPONDENTS Yes No

No.Of RESPONDENTS 25 !

PERCENTAGE 96 4

Is the syllabus useful for employment / Sell’ employment?

RESPONDENTS Yes No

No.Of RESPONDENTS 24 2

PERCENTAGE 92 8

Is the syllabus useful for competitive examination ?

RESPONDENTS Yes No

No.Of RESPONDENTS 24 2

PERCENTAGE 92 8

Is the syllabus useful for student progression towards P.GG. Degree Course ?
RESPONDENTS Yes No

No.Of RESPONDENTS 21 5

PERCENTAGE 81 19

[s the syllabus useful for skill Development?

RESPONDENTS Yes No

No.Of RESPONDENTS 22 4

PERCENTAGE 85 15

[s the syllabus useful for creating globally competent citizens/ leadership?
RESPONDENTS Yes No

No.Of RESPONDENTS 26 0

PERCENTAGE 100 0

Does the syllabus add to values like nationality social justice. environmental awareness and
eradication of superstitions?

RESPONDENTS Yes No

No.Of RESPONDENTS 25 1

PERCENTAGE 96 4

Does the syliabus make student well acquainted with 1.C.T. ?

RESPONDENTS Yes No

No.Of RESPONDENTS 17 9

PERCENTAGE 65 35

Do you think that it is necessary to restructure the syllabus as afd when the need arises?
RESPONDENTS Yes No s
No.Of RESPONDENTS 25 1 = @Tf:%x_‘—;—” '
PERCENTAGE 96 4

"L.lph'{'.r— 5 AR .'J"""S&
Suggestions.] There is need to change the curriculum mr.];hc w;:;émb times, 2.Need b1sed HOL!
1]

curricum is necessary.3 Personality development should be incjuded in tln, curru_uHum.
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ANALYSIS OF EMPLOYERS FEEDBACK FORM/3018-2019) .
Number of Respondents 14 AVAN
Is the syllabus need based?

RESPONDENTS Yes No .

No.Of RESPONDENTS 13 | _ P

PERCENTAGE 93 7 s B

Is the syllabus useful for personality development of the student; R

RESPONDENTS Yes No

No.Of RESPONDENTS 13 [

PERCENTAGE 93 7

Is the syllabus useful for employment / Self employment?

RESPONDENTS Yes No

No.Of RESPONDENTS 14 0

PERCENTAGE 100 0

Is the syllabus useful for competitive examination ?

RESPONDENTS Yes No

No.Of RESPONDENTS 14 0

PERCENTAGE 100 0

Is the syllabus useful for student progression towards P.G. Degree Course ?

RESPONDENTS Yes No

No.Of RESPONDENTS 13 1

PERCENTAGE 93 7

Is the syllabus useful for skill Development?

RESPONDENTS Yes No

No.Of RESPONDENTS 9 5

PERCENTAGE 64 36

Is the syllabus useful for creating globally competent citizens/ leadership?

RESPONDENTS Yes No

No.Of RESPONDENTS 13 I

PERCENTAGE 93 7

Does the syllabus add to values like nationality social justice, environmental awareness and

eradication of superstitions?

RESPONDENTS Yes No

No,Of RESPONDENTS 12 2

PERCENTAGE 86 14

Does the syllabus make student well acquainted with LC.T. ?

RESPONDENTS Yes No

No.Of RESPONDENTS 13 I

PERCENTAGE 92 8

Do you think that it is necessary to restructure the syllabus as and when the need arises?

RESPONDENTS Yes No

No.Of RESPONDENTS 13 I x ;

PERCENTAGE 92 C’_—zé_z’_‘? D

Suggestion 'l.surriculum must include activity based learning . PRIICITAL

2.Technology based curriculum should be designed. SHA!'KAR! ‘FARTS &
COMMERC L. B, WAGHOLI

al-Kore
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ANALYSIS OF EMPLOYERS FEEDBACK FORM (2018-201 )

Number of Respondents 14
Is the svllabus need based?

B )

r II. |

eradication of superstitions?

Does the syllabus add to values like nationality social

RESPONDENTS Yes No

No.Of RESPONDENTS 13 I : I/
PERCENTAGE 93 7
Is the syllabus useful for personality development of the student: te
RESPONDENTS Yes  [No s
No.Of RESPONDENTS 13 |

PERCENTAGE 93 7

Is the syllabus useful for employment / Self employment?

RESPONDENTS Yes No

No.Of RESPONDENTS 14 0

PERCENTAGE 100 0

Is the syllabus useful for competitive examination ?

RESPONDENTS Yes No

No.Of RESPONDENTS 14 0

PERCENTAGE 100 0

Is the syllabus useful for student progression towards P.G. Degree Course ?
RESPONDENTS Yes No

No.Of RESPONDENTS 13 I

PERCENTAGE 93 7

Is the syllabus useful for skill Development?

RESPONDENTS Yes No

No.Of RESPONDENTS 9 5

PERCENTAGE 64 36

s the syllabus useful for creating globally competent citizens/ leadership?
RESPONDENTS Yes No

No.Of RESPONDENTS 13 1

PERCENTAGE 93 7

justice, environmental awareness and

RESPONDENTS Yes No

No.Of RESPONDENTS 12 2

PERCENTAGE 86 14

Does the syllabus make student well acquainted with .C.T. ?

RESPONDENTS Yes No

No.Of RESPONDENTS 13

PERCENTAGE 92 8

Do you think that it is necessary to restructure the syllabus as and when the need arises?

RESPONDENTS Yes No

No.Of RESPONDENTS 13 | N J

PERCENTAGE 92 —— ey [
B e e o=

Suggestion |.surriculum must include activity based Ima@p:- s rp

2. Technology based curriculum should be designed.

C".'_. ~ £ ':t.‘:l

20
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ANALYSIS OF PARENTS FEEDBACK IHI{MJ'HJIH '?nlu}

Number of” Respondents 09

Is the svllabus need based?
[RESPONDINITS Yes
No Of RESPONDENTS
PERCENTAGE

No.Or RI ‘\I‘-‘.)N[]l NI‘\
PERCENTAGE

RESPONDENTS ves

a9
100

v

100

x-

s the syllabus useful for employment / Sel

0 -
0

femployment?

RESPONDENTS Yes

No

No.Of RESPONDENTS

b

PERCENTAGE

89

Is the svilabus useful for competitive examination 7

RESPONDENTS Yes No

No.Of RESPONDENTS 9 0

PERCENTAGE 100 0

Is the syllabus useful for student progression towards P.G. Degree Course ?
RESPONDENTS Yes No

No.Of RESPONDENTS 9 0

PERCENTAGE 100 0

Is the syllabus useful for skill Development?

RESPONDENTS Yes No

No.Of RESPONDENTS 8 I

PERCENTAGE 89 11

Is the syllabus useful for creating globally competent citizens/ leadership?
RESPONDENTS Yes No

No.Of RESPONDENTS 9 0

PERCENTAGE 100 0

and eradication of superstitions?

Does the syllabus add to values like nation

ality social justice, environmental awareness

RESPONDENTS Yes No
No.Of RESPONDENTS 9 0
PERCENTAGE 100 0
Does the syllabus make student well acquainted with L.C.T. ?
RESPONDENTS Yes No
No.Of RESPONDENTS 0 9
PERCENTAGE 0 100
Do vou think that it is necessary to restructure the syllabus as and when the need arises?
RESPONDENTS Yes No ) .
No.Of RESPONDENTS 9 0 %J%i—
PERCENTAGE 100 0
pr, in
Suggestions SHANIGARE -5 ' DARTS &
COMIAERY i = \VWAGHOLU

Tal-Kore. +h £ arn
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ANALYSIS OF PARENTS FEFDBACK FORMA2018-2019)

Number of Respondents 09

Is the svllabus need basedd !
RESPONDENTS Yes
No O RESPONDENTS 9 0
MERCENT A 100 ()

RESPONDENTS Yes Nu

No O RESPONDENTS ] 0
MERCENT AL 100 )
Is the sy Habus usetul for emploviment / Sell cmployvm
RESPONDENTS Yes Niy

No.OI' RESPONDENTS | "
Bl 89

PERCENTAGE

Is the sy Habus usetul for competitive examination

RESPONDENTS Yes  [No

 —

—_—

No.Of RESPONDENTS 9 0
100 ]

PERCENTAGE

Is the sy llabus uselul tor student progression towards

cent’!

.G Degree Course

RESPONDENTS Yes No

No.Ol RESPONDENTS 9 ]

PERCENTAGE 100 0

Is the syllabus useful for skill Development?

RESPONDENTS Yes No

No.Of RESPONDENTS 8 |
PERCENTAGE 89 11
Is the svllabus useful for creating globally competent
RESPONDENTS Yes No

No.OI RESPONDENTS 9 0
PERCENTAGL 100 0

Does the syllabus add to values like nationality social
and eradication of superstitions?

citizens/ leadership?

Justice, environmental awareness

LCT.?

fabus as and when the need arises?

RESPONDENTS Yes No
No.Of RESPONDENTS 9 0
PERCENTAGE 100 0
Does the syllabus make student well acquainted with
RESPONDENTS Yes No
No.Of RESPONDENTS 0 9
PERCENTAGE 0 100
Do you think that it is necessary to restructure the syl
RESPONDENTS Yes No
No.Of RESPONDENTS 9 0
PERCENTAGE 100 0
Suggestions

el e
PR TRAL
SHAM " APTS &
CopMs

T- 1
L= Tl E Y}

"HOL!
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ANALYMSUFALHMNHHMUHA(Krnumﬁmﬂﬁﬂ””)ir\

Number of Respondents 19
Is the syllabus need based?

RESPONDINTS [Yes No
No.Of RESPONDENTS L 0

PERCINTAGE 100 ()

Is the the u]l ibus useful for ["Llﬁl'!lh'llll\ LILuluhn_'.L_nt ol the student
[RESPONDENTS Yes No

[No.Of RESPONDENTS 9 0

[PERCENTAGE 100 0

Is the svllabus useful for employment / Self employment?

RESPONDENTS Yes No

No.Of RESPONDENTS 18 l

PERCENTAGE 95 5

Is the syllabus useful for competitive examination ?

RESPONDENTS Yes No

No.Of RESPONDENTS 19 0

PERCENTAGE 100 0

Is the syllabus useful for student progression towards P.G. Degree Course ?
RESPONDENTS Yes No

No.Of RESPONDENTS 19 0

PERCENTAGE 100 0

Is the syllabus useful for skill Development?

RESPONDENTS Yes No

No.Of RESPONDENTS 17 2

PERCENTAGE 89 11

Is the syllabus useful for creating globally competent citizens/ leadership?
RESPONDENTS Yes No

No.Of RESPONDENTS 19 0
|PERCENTAGE 100 0

Does the syllabus add to values
and eradication of superstitions’

like nationality social

RESPONDENTS Yes No
No.Of RESPONDENTS 19 0
PERCENTAGE 100 0
Does the syllabus make student well acquainted with [.C.T. ?
RESPONDENTS Yes No

No.Of RESPONDENTS 13 6
PERCENTAGE 68 32
Do you think that it is necessary (o restructure the svl
RESPONDENTS Yes No
No.Of RESPONDENTS 19 0
[PERCENTAGE 100 0

Suggestions 1. The Curriculum should change with the changing times.

2.There is need to create good educational environment while delng:mgqmimw
COMWMERCE
Tal-Koreg. *

23

Justice, environmental awareness

Alabus as and when the need arises?

c:i:ézgéz?zggpg-
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ANALYSIS OF ALUMNI FEFDBAC KTORM (2018-2019)

Number of Respondents 19

Is the syllabus need based?

RESPONDENTS Yes

i;\'n OF RESPONDENTS
[PERCINT AG

|_u the svllabus usetul for personality ;Icu-ln]unrn'r ol the student

IEi SPONDI \-1.‘3 Yes

No Of RESPONDENTS
PERCENTAGE

Is the svllabus useful for em loyvment / Sel

No
]
100

No
19
100}

]
{

{
]

[employment?

IRESPONDENTS Yes

No

INo.Of RESPONDENTS

18

IPERCENTAGE 95 5
Is the syllabus useful for competitive examination ?
RESPONDENTS Yes No
No.Of RESPONDENTS 19 0
|PERCENTAGE 100 0

Is the syllabus useful for student progression towards

RESPONDENTS Yes No
No.Ot RESPONDENTS 19 0
PERCENTAGE 100 0
Is the syllabus useful for skill Development?
RESPONDENTS Yes No
No.Of RESPONDENTS 17 2
PERCENTAGE 89 11
Is the syllabus useful for creating globally competent
RESPONDENTS Yes No
No.Of RESPONDENTS 19 0
PERCENTAGE 100 0

and eradication of superstitions?

Does the syllabus add to values like nationality social

RESPONDENTS Yes No

No.Of RESPONDENTS 19 0
PERCENTAGE 100 0
Does the syllabus make student well acquainted with 1.C.T. ?
RESPONDENTS Yes No

No.Of RESPONDENTS 13 6
PERCENTAGE 68 32
Do you think that it is necessary 1o restructure the syl
RESPONDENTS Yes No

No.Of RESPONDENTS 19 0
PERCENTAGE 100 0

P.G. Degree Course ?

citizens/ leadership?

Justice, environmental awareness

labus as and when the need arises?

4

Suggestions 1. The Curriculum should change with the changing times. _
2.There is need to create good educational environment while de| 1vering the Curriculum,
! i ’

lal-Korey,

24
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ANATYNIS OF ALUNNIEEFEEDRACK FORM (20192020

Number of Rexpondenty 49

Iy the sy Habus need based !
RESPONDENITNS

NoaW RESPONDENTS
PERCENT AL

RESPONDENTN
NoOU RESPONDENTS
PERCENTAGE

RESPONDENTS
No.OU RESPONDENTS
l'l RC TNTAGE

|\ the svllabus use ful for competitive examination ?

RESPONDENTS
No.Of RESPONDENTS
PERCENTAGE

I8 the sy llabws wsetul for peesomality development ol the stident

I the sy labus usetul tor employment / Self employment?

Y M
iy |
i fi
Yw Niy ]
46 |
W 0
Yoy Nu
o |
0. 1
Yes  |No
48 |
Oy 2

[RESPONDEN TS [Yes  [No
No.OU RESPONDENTS __leﬁu__ _ |
PERCENTAGE 98 2
s the syllabus usetul for skill Development?

RESPONDENTS Yes  [No
No.Of RESPONDENTS 47 2
PERCENTAGE 96 q
Is the syllabus usetul for ereating globully competent
RESPONDENTS Yes  [No
No.Of RESPONDENTS 47 2
PERCENTAGE 96 4

Does the syllabus add to values

and eradication of superstitions?

l- lh; s\ II =.hu\ u\l.l'tll ll.ll \llll.|l.'l'|| J1|u|.:whs1un towards 1.6 Depree Course

citizens/ leadership?

like nationality socinl justice, environmental nwareness

RESPONDENTS Yus No
No.Ol' RESPONDENTS 48 I
PERCENTAGLE 98 2
Does the syllabus make student well acquainted with LCT, 7
RESPONDENTS Yes No
No.Of RESPONDENTS 46 3
PERCENTAGE 94 6
Do you think that it is necessury to restructure the syllabus as and when the need arises?
RESPONDENTS Yes No .
No.Of RESPONDENTS 46 3 — S /gﬁ,..@ff
PERCENTAGE 04 6
Suggestions ) 2 ._‘Pml’d' ’\Lr ADTS &
1) Curriculum should include hands on training bH"“NT‘r“. " VIACHOU!
2) Cirriculum should include activity based learning ﬂ'“‘"r";ll'::j{'” oot .:
L Al- Ity :

3) The Curriculum should change with the changing times.
4) There is need to create good educational environment while delivering the

Curriculum,
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ANALYSIS OF ALUMNI FEEDBACK FORM (’tll‘l -2020)
Number of' Respondents 49

I8 the sy llabus need based? J'-‘
RESPONDENTS Yes No

No O RESPONDENTS 46 3
PERCENTAGE J 94 0 P
Is the sy Habus useful for l-wrs_nnulm dL\L]npnunl of the student | ol
RESPONDENTS Yes No

No.Or RESPONDENTS | 4] 3]

PERCENT \Ll'l 04 O

_l\ the x\_l l _ltlu_x_imlul for employment / Self wnplnﬁcnll’

[RESPONDENTS Yes No

I\o Of RESPONDENTS 46 3

PERCENTAGE 94 6

Is the syllabus useful for competitive examination ?

RESPONDENTS Yes No

No.Ot' RESPONDENTS 48 |

PERCENTAGE 98 2

Is the syllabus useful for student progression towards P.G. Degree Course ?
RESPONDENTS Yes No

No.Of RESPONDENTS 48 !

PERCENTAGE 98 2

Is the syllabus useful for skill Development?

RESPONDENTS Yes No

No.Ol' RESPONDENTS 47 2

PERCENTAGE 96 4

Is the syllabus useful for creating globally competent citizens/ leadership?
RESPONDENTS Yes No

No.Of RESPONDENTS 47 2

PERCENTAGE 96 4

Does the syllabus add to values like nationality social justice, environmental awareness

and eradication of superstitions?

RESPONDENTS Yes No

No.Of RESPONDENTS 48 I

PERCENTAGE 98 2

Does the syllabus make student well acquainted with I.C. T, ?

RESPONDENTS Yes No

No.Of RESPONDENTS 46 3

PERCENTAGE 94 6

Do you think that it is necessary to restructure the syllabus as and when the need arises?
RESPONDENTS Yes No

No.Of RESPONDENTS 406 3 ~ g i
PERCENTAGE 9 6 ok G
Suggestions PRIMIIPAL
1) Curriculum should include hands on training SHANKARS . W‘TISI &
2) Cirriculum should include activity based learning COMMEF GHOL
3) The Curriculum should change with the changing times. ral-Ko

4) There is need to create good educational environment while delivering the
Curriculum.
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ANALYSNIN O
Number ot Respondents IN

27
EMPEONYERN FEEDIACK LORNE (01020 20)

e s Habaes nead basad .
RESPONDEN TN Yer |No | 'th
.\o O RESPONDENEN N i\

PERCENT AGE L0 0 |

‘!.\ the s Habus usetul fin l\cm\n;l.hl} iy Clapment of the adenis o gt
RESPONDEN IS Ves N

N Of RESPONDEN TN | \

PERCEN T AGLE ¥ 0

‘L\' the s Habus usetul amployvinent  Selt cmployiment !

RESPONDEN TN Yos Nuo

*.\'o OF RESPONDENTS 1o J

EI‘E:R\‘FN UAGE . Ay | 11

Is the sy Habus wsetul tin COMPLUive exanination

[RESPONDEN TS Yo No

NOOF RESPONDENTS 17 |

PERCENTAGE 04 6

le the sy llabus useful for student Progression towands 1.0 Depree Conrse
RESPONDENTS ey [Ny

No.Or RESPONDENTS 17 |

PERCENTAGE 04 o

Is the 3y llabus E‘_""l tor skill Development?

RESPONDENTS e e

No.Of RESPONDENTS R 6

PERCENTAGE 07 13

Is the svilabus usetul for creatin

g globally competent citizeny leadership?

RESPONDENTS Yoy

No.Of RESPONDENTS o B
PERCENTAGE 0
Does the

svllabus

RESPONDENTS Yes  INo
No.Of RESPONDENTS X
PERCENTAGE W e
Daes the sy llabus make student well aequainted \\_jil'h LCT 2
RESPONDENTS Yos No
No.Of RESPONDENTS iy
PERCENTAGE ol

Do vou

RESPONDENTS
No.Of RESPONDENTS

Yes No

18 0
PERCENTAGE ol 7y
Suggestions B
I. Need based Curriculum should be de

2. curriculum must include
3. Technology based curriculum

activity based learning |

\'l.'ll'lpcl.l N view Ut.IhL‘ U'“'“L'.UH i.l'l lhl‘ llllHIUI'Il W’k‘l"llllﬂpy
. i

W ; 9 -..'? ¥ o= \' » -
should be desipned, s g " F

™ [-\
PRI g
SHAN!

"r|-x'.
'.‘HIl
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ANALYSIS OF EMPLOYERS FEEDBACK FORM (2019-2020)

Number of Respondents 18

Is the syllabus need based? / u
RESPONDENTS ~ves  INo -
No.Of RESPONDENTS | I8 0
PERCENTAGE _ 100 0
Is the syllabus useful for personality development of the students?
RESPONDENTS Yes No .
No.Of RESPONDENTS 17 | =
PERCENTAGE 94 6
Is the svllabus useful for employment / Self employment?
RESPONDENTS Yes No
No.Of RESPONDENTS 16 2
PERCENTAGE 89 3
Is the svllabus useful for competitive examination ?
RESPONDENTS Yes No
No.Of RESPONDENTS 17 1
PERCENTAGE 94 6
Is the syllabus useful for student progression towards P.G. Degree Course 7
RESPONDENTS Yes No
No.Of RESPONDENTS 17 1
PERCENTAGE 94 6
Is the syllabus useful for skill Development?
RESPONDENTS Yes No
No.Of RESPONDENTS 12 6
PERCENTAGE 67 33
Is the syllabus useful for creating globally competent citizens/ leadership?
RESPONDENTS Yes No
No,Of RESPONDENTS 17 l
PERCENTAGE 94 6
Does the
syllabus
RESPONDENTS Yes No
No.Of RESPONDENTS 17 1
PERCENTAGE 94 6
Does the syllabus make student well acquainted with .C.T. ?
RESPONDENTS Yes No
No.Of RESPONDENTS 11 7
PERCENTAGE 61 39
Do you
RESPONDENTS Yes No
No.Of RESPONDENTS 18 0
PERCENTAGE 100 0
Suggestions
1. Need based Curriculum should be developed in view of the changes inthe modern technology.
2. curriculum must include activity based learning . %ﬁ‘]—
3. Technology based curriculum should be designed. —— rﬁ
i --“':-"\-':{TE“
SHANKAT™ 70 _,_:QLI
COMMNE! Bl

re
vl &

Tal-isd
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ANALYSIS OF STUDENTS FEEDB
Number of Respondents 46
Is the syllabus need based?

29

ACK FORM ( Jyl‘;.éﬂjtl )

RESPONDENTS Yes No

No.Of RESPONDENTS 44 2
PERCENTAGE 96 4
Is the syllabus useful for personality development of't
RESPONDENTS Yes No

No.Of RESPONDENTS 43 1
PERCENTAGE 93 7
Is the syllabus useful for employment / Self employm
RESPONDENTS Yes No

No.Of RESPONDENTS 42 4
PERCENTAGE 91 9
Is the syllubus useful for competitive examination ?
RESPONDENTS Yes No
No.Of RESPONDENTS 4 2

hie students”

ent?

PERCENTAGE 96 4

Is the syllabus useful for student progression towards

P.G. Degree Course ?

RESPONDENTS Yes No
No.Of RESPONDENTS 46 0
PERCENTAGE 100 0

Is the syllabus useful for skill Development?

citizens’ leadership?

RESPONDENTS Yes No

No.Of RESPONDENTS 42 4
PERCENTAGE 96 4
Is the syllabus useful for creating globally competent
RESPONDENTS Yes No

No.Of RESPONDENTS 46 0
PERCENTAGE 100 0

Does the syllabus add to values like nationality social

RESPONDENTS Yes No

No.Of RESPONDENTS 45 |

PERCENTAGE 98 2

Does the syllabus make student well acquainted with

justice, environmental pwareness and

LCT.?

?"ﬁ“ﬁ-}jﬂ:ﬁﬂ —

PP A

RESPONDENTS Yes No

No.Of RESPONDENTS 44 2

PERCENTAGE 96 4

Do you think that it is necessary to restructure the syllabus as and when the need arises?
RESPONDENTS Yes No .
No.Of RESPONDENTS 38

PERCENTAGE 83 17

Suggestions

1) This syllabus is useful ful for creating globally Competent eRAIMES dand use for self
= RILAEK, )
2.1t is necessary to change the 5;.'i(l-‘:fglft5jillﬁ£ ew of moderan technologiPL!

Employment.

-

TS &

3. There is need to change the curriculum with changing times,

4 Need based curricum is necessary.
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ANALYSIS OF STUDENTS FEEDBACIK FORM (2019-2020)

Number of Respondents 46

1\ the sy labus need based?!
RESPONDENILS

No.OF RESPONDENTS
PERCENTAGI

Rl \I‘UT\I)] NIS
T\nm I\I SPONDENTS
l‘l RCENTAGI

RESPONDENTS

No.Or RE \l’n\u}l N I S

PERCENTAGE

Yes

Yes

]s the syllabus uwlul Inr “employment / Sel

Yes

Nu
44
O

No
iR
03

No
42
9]

I cmplu:";n

i
7

q
Y

Is the syllabus useful for compe

titive examination ?

RESPONDENTS * Yes No
No.Of RESPONDENTS 44 2
PERCENTAGE 96 4

Is the syvllabus useful for student progression towards

Is the sy llabus usetul tor personality development of the «

ent’?

RESPONDENTS Yes No
No.Of RESPONDENTS 46 0
PERCENTAGE 100 0
Is the syllabus useful for skill Development?
RESPONDENTS Yes No
No.Of RESPONDENTS 42 4
PERCENTAGE 96 4
Is the syllabus useful for creating globally competent
RESPONDENTS Yes No
No.Of RESPONDENTS 46 0
PERCENTAGE 100 0
Does the syllabus add to values like nationality social
RESPONDENTS Yes No
No.Of RESPONDENTS 45 |
PERCENTAGE 98 2
Does the syllabus make student well acquainted with
RESPONDENTS Yes No
No.Of RESPONDENTS 44 2
PERCENTAGE 96 4

Do you think that it is necessary

LCT."

P.G. Degree Course ?

citizens/ leadership?

justice, environmental awareness and

to restructure the syllabus as and when the need arises?

RESPONDENTS Yes No

No.Of RESPONDENTS 38 8 e ET%L ‘
PERCENTAGE 83 17

Suggestions B

1) This syllabus is useful ful for creating globally CompetentSiftéiiés and use for self =~ 175 &

Employment.

4 Need based curricum is necessary.

2.It is necessary to change the ::y]iahua in view of moderan tcchnﬂ!dé)'
3. There is need to change the curriculum with changing times. '
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e
ANALYSIS OF TEACHER FEFDBACK FORM :"*uw 2020)
Number of' Respondents 18 \
Is the svllabus need based” | ;|
RESPONDENTS. Fe N0 ] | /
LSt LA — LA | .
No.Of RESPONDENTS | 18 0 _ L/
PERCENTAGE _ 100 0 4 0=z
s the svilabus useful for personality development of the student o=
RESPONDENTS Yes No
No.Of RESPONDENTS 18 0
PERCENTAGE 100 0
Is the syilabus useful for employment / Self employment?
RESPONDENTS Yes No
No.Qf RESPONDENTS 14 4
IPERCENTAGE 78 22
Is the syilabus useful for competitive examination ?
RESPONDENTS Yes No
INo.Of RESPONDENTS 14 4
'PERCENTAGE 78 22
Is the syllabus useful for student progression towards P.G. Degree Course ?
[IRESPONDENTS Yes No
‘No.Of RESPONDENTS 18 0
|PERCENTAGE 100 0
Is the svllabus useful for skill Development?
'RESPONDENTS Yes No
No.Of RESPONDENTS 16 2
PERCENTAGE 89 11
Is the syllabus useful for creating clobally competent citizens/ leadership?
RESPONDENTS Yes No
No.Of RESPONDENTS 17 !
PERCENTAGE 94 6
Does the svllabus add to values like nationality social justice, environmental awareness
and seadicarinn af cunerctitinng?
RESPONDENTS Yes No
No.Of RESPONDENTS 17 1
PERCENTAGE 94 6
Does the syllabus make student well acquainted with 1.C. T, ?
RESPONDENTS Yes No
No.Of RESPONDENTS 14 4
PERCENTAGE 78 22
Do you think that it is necessary 1o restructure the syllabus as and when the need arises?
RESPONDENTS Yes No N
No.Of RESPONDENTS 16 2 eV [
PERCENTAGE 89 11
- R
Suggestions 1) Curriculum should develop innovative skills g4 S IRTS &
2) Curriculum must include hands on training for practical oriem@dh of siudents, i
ot |

3) Curriculum must include extra curricular and co-curricular activites)- K01
4) Teachers should attend refresher orientation short term course and FDP regularely to
uprgrade themse|ves,



ANALYSIS OF TEACHER FEEDBACK FORM (2019-2020)
Number of Respondents 18
1s the svilabus neod based?

RESPONDENTS Yes  |No
No.Of RESPONDENTS 18 0
PERCENTAGE 100 0 gl
a Is the svllabus useful for personality development of the studemt T
RESPONDENTS [Yes No
No.Of RESPONDENTS | B 0
PERCENTAGE ] 100] 0
3 Is the svilabus usetul for employment | Self’ employment?
RESPONDENTS Yes No
No.Of RESPONDENTS I 14 4
'PERCENTAGE ] 78 2
4 Is the svilabus useful for competitive examination ?
(RESPONDENTS Yes No
[No.Of RESPONDENTS 14 4
|IPERCENTAGE 78 22
3 s the svilabus useful for student progression towards P.G. Degree Course ”
IRESPONDENTS Yes No
(No.Of RESPONDENTS 18 0
'PERCENTAGE 100 0
o Is the svilabus useful for skill Development?
RESPONDENTS Yes No
No.Of RESPONDENTS 16 2
PERCENTAGE 89 11
7 Is the syllabus useful for creating globally competent citizens ' leadership?
RESPONDENTS Yes No
No.Of RESPONDENTS 17 1
[PERCENTAGE 94 6
S Does the syllabus add to values like nationality social justice. environmental awareness
and aradicatinn af sunaretitiang?
RESPONDENTS Yes No
No.Of RESPONDENTS 17 |
PERCENTAGE 94 6
9 Does the svilabus make student well acquainted with L.C.T. 7
RESPONDENTS Yes No
No.Of RESPONDENTS 14 4
PERCENTAGE 78 2
10 Do vou think that it is necessary 1o restructure the syllabus as and when the need arises?
|RESPONDENTS Yes  [No .
No.Of RESPONDENTS 16 2
PERCENTAGE 89 11

Suggestions 1) Curriculum should develop innovative skills — 8H/ 1<

2) Curriculum must include hands on training for practical orier@ONIOE Students.

3) Curriculum must include extra curricular and co-curricular activitdal-Kore

4) Teachers should attend refresher orientation short term course and FDP regularely to
uprgrade themselves. '
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324122, 11 59 am Foedbnck on syllabus (Stidonis) 2020-21

pantle comMnimsfdit Gor TR q\WaySRIN i
i AqWayiRIMME PRGN | 8k ogstaiaw ledUiviewanalytics

r'{ (I’. . | | \.'.a;.(-
Shankarrao Jagtap Arts and Commerce College, Wagholi, <)
Taluka- Koregaon, District- Satara. \l e )

Feedback on syllabus (Students) 2020-21

B6 responses

Publish analytics

Name of the student

74 responses

Simram Mubarak Shaikh
Ashitosh santhosh awaghade
Akash uttam sathe

Swati Avinash budhe

Omkar Chandrakant Sanawane
Pisal sanjivani namdev
Shedage Priti balaso

Mujawar Mahek Gam

Onkar pawar



4122 11 50 AM 1 ecdback on syllalium (Stadants) 202021

Class ﬂ] Copy
19 responses o~ % Riry
it
|,]'ll i \\'
®HA [/t o
@nA 2 ’ i
BAD \" v ]
@® B Com
@® B.Com?
@ BCom3

Permanent Address

81 responses

At post sonake tal koregaon dist satara

Pimpode bk

At post Wagholi tal koregaon dist Satara

At.shahapur post Anpatwadi .tel koregoan dist Satara
At.post Wagholi Tal- koregoan.Dis- Satara

o Pipude

At.post sonake Tal- koregoan dist - satara pin code - 415525
At/post pimpode bk tel-koregaon dist-satara pin -41 5525

Bhavenagar

tiips dgocs.google.com/farmsidi16 ecT6ZqWaySRMbISPVBAah_FBrd XX dgsiqawFicUiviewan alylics 240

34



a2, 1 50 AN I vedback on syllabus (Shodents) 2020-21

Email

80 responses
simranshaikh802@gmail com
ashu60181037741 @gmail com
saa392784@gmail.com
Sanjivani pisal 2002@gmail com
budheswati92@gmail.com

_. nikitajagtap003@gmail.com

‘ omkarsonawane206@gmail.com

Poonamanpat10@gmail.com

akshadajagtap21@gmail.com

Is the syllabus need based? 3AMEEHH TRSITHHE 378 &17

81 responses

® Yes
@ NO

bttt Hdncs google comffurmsiditGec 620WaySRIDDISPYRGah FErKK:’.E‘qsrqnawrlc.]l._l!we-..,ana; 1
- ylics

10 copy

2

35
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Ay e AN Foodback on syflabing (Shidapts) 207021

L) owy

Is the syllabus useful for personality development of the students?

farmel] sraedeg faaRuATE) DAFEBH AT 3R @17

80 responses

® vou
® Mo

Is the syllabus useful for employment / Self employment? ISR & IO copy
ERISTTRIETS! 30ATHEHH UL T P17
BO responses

@ Yes
® NO




paz. 11 50 AM Foedback on syllabiin (Sludents] 2020-21

Is the syllabus useful for competitive examination ? ¥uuf udlarard]
INATAHH IIGIT AR 617

78 responses

® Yes
@ No

s the syllabus useful for student progression towards P.G. Degree

Course ? faraneaf1 gdlet Rigiv aredreiians) Jergone ygegat IUgad e
17

79 responses

® Yes
® nNO

e finocs google comffarmsidi GecTAZqWaySRIDBISPYAGSah Ffoxxﬁns!qaawFI:.JUrwcwanalytlc
- 5

0 copy

37



i nG AN

Is the syllabius useful for skill Development et fvand)

IAEGH G g

RO tesponyes

Is the syllabus useful for creating globally competent citizens /

@ fon
@ N \

IE] (.opy

leadership? R&MH ATIE AUl ATGfavarETAl IPARIHH JUYE e 1

?

78 responses

® Yes
® NO

rftgs fdncs googhe comiformaidi bec ! 6/gWay SRICBLSTVRAaN_T BrXX%ogslgiawl e Utiewanalyl
- - sanalylick

man

38



pans 1199 AM Feadback on syllabus (Studonts) 2020-21
Does the syllabus add to values like nationality social justice.
environmental awareness and eradication of superstitions? &l
IPATHH AN HISTeh a1 vafaqv) sl anfor siusig) Frfer geard

Heardl g 0 IR B ?

79 tesponses

® Yes
@ NO

Does the syllabus make student well acquainted with [.C.T. ? &l

IpaTEEH fEneaten Mg dasTEIE) Stawtddl il SR 318 1 ?

77 responses

@ Yes
@® NO

hitps t/daca google “’r“‘r”"“”d”EUCTGZEIWWSRH?b:ﬁPvauahje.rxxxaniquawtlmummwanatvncs.

Ej Capy

10 copy

a1

39
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ot M n AR [arnibbn oo ayllihines (Siilnnte) 0240 /1

Do you think that it is necessary 1o restructure the syllabus as ond
when the need arises? Auie A :H.ﬂ-{m{ ot aree) l?

“Baexponses T
AN
(72
@ You / ! :

& Mo |

Suggestions, if any
A0 responses

No

Yes

Good

Leclure is very good

No
Thanks to students progressive questions
A SUTHH e el GU R ¥

Very good lecture
= ﬁ*ﬁiéﬂmmg ’
PRIMNCIPAL
Vs content 1s nether ereated noe endorsed by Google Heport I\Iuﬁﬂmmm; Pnl:_,_w PACARTS &
Google Forms  Tal-Keragao, e ©z 4

ttpe teaes googhe conmfarmsid iy VAW SHIDBES Y Faan | BrX XX Bastoinwl Icd U ewanalyl
! Ll iewanalylicy, b
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z"rt‘-‘. 155 AR a0,
1 eodtiack i syl { Toacher) 200021

Shankarrao Jagtap Arts and Commerce College, Wagh
Taluka- Koregaon, District- Satara. &<

‘-“-——_

\D
Feedback on syllabus (Teacher) 2020-21 "

19 responses

Publish analylics

Name of the Teacher LU Caopy
17 responses
. Y
2 (11'8%)

1(5991594 507159915 9.5 9515 94 (5 ge,(5 0% (5,855 611(5.9%(5.9%) 1(58W75.9%
1

iy

Rupesh Dilip Tanksale

0
\ijay Vasantrao ..

Anapal Dwya wikas D Vikramrao Maraya
. Dr Shaheen Abdul A, Lakhande Pratma Vi

Mrs Meena Ravindr
Rajukhan Magbul Fa

O Copy

Designation

17 (eSpOnses

@ Assistan! prafessar

@ Associate Professor
Professor

@ Prncipal

G T80 tsplILI_ject Tn oivewanalylics

WIS Q-

mips (ldocs gnogle com farmsfd d55alsuld

e

41



24r22, 11 56 AM | Bk fh ol ddilnb | 700 11

Permanent Address i\

1T iesponses

spfamue WD, WEU i), YL agn yidR \ A v /& /

L\;{\ﬂf -
&7 (i 7

At- Arabwadi Tahsil -koregaon Dist satara —

Main road pathan building koregaon Dist satara

A/P Songaon tarf Satara Tal Dist Satara

At Post Lalgun, Tehsil- Khatay, District-Satara, Pin- 415503

. A/P Pargaon Tal Hatkanangale Dist Kolhapur

Lata Digambar Ande Al/Post Wathar-Station,Near Jaihind Hotel ,Lonand Road,Ta-
Koregaon,Disl-Satara-415524

AT post Wagholi Tel. Koregaon dist.Satara

Shankarrao iaatao art's and commerce colleae Waaholl

Mobile No. L_D Copy

16 responses

2 e
Tl
2 (12!5%)

1 (6.3%1){6.3%1)(6 394)(B.3C1)(6. 341)(B.33)(6 351)(6 351)(6 35136 3%1](6.391)(8 3%0)(B.33)(6 3%

0
7350481694 60566411839 9EB5363368 2850492533
4308198505 9421041081 9822085447 81

mamm_mmmmnmmmmx | QR ITAoRhRamanalglcs 1148
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2472 11 85 AM Feedbak nn nyllabon {laacher ) JU20 41

o,

Th rtesponses

2012%8%) | iy

:h \ & ' 'J‘." ”,
g ; \ “- - *'l! /

'_' \L\ .?r\-h —-— -‘L.d
1(6 3910(6 3%N(6 31)(8.3)(6. 30)(6.3%4)(6 39)(6 3%HG. 3506 3%) L 1 (6 35106, g, KA Y
‘ " o

o i
&) -
ol
J.';-;dm-_
">
o'y B

: i
1
akashcomm 2009@a |aypalsawant@gmail ¢ ragadepr@gmail.com  wijayvghadge@gmail ¢
bhosale Sanosh02B@ meenachavan2007@g salunkhesr1970@gma yuv
Is the syllabus need based? 3n-aTHEHH TR 313 @12 O copy

17 responses

@ Yes
@ NO

Is the syllabus useful for personality development of the students? @ Copy

faanall sreriivea fasrITaTE! 3narTssH I9ga Hlg 17

17 responses

® Yes
® Mo

itees mandle camMamms i dSSetsulWONAIE ST -FCaTAMFNen M | irel T 1 me o - R



Fmnillme b e sylintim | Do e ) 2000 21

b the syllabus usetul tor employment / Sell employment? doliid d
SRRNR e g g ol

IeRvaes

® You
@ NO

Is the syllabus useful for competitive examinations ? Tef Tfiararat
IRANEA 3P HTR &1?

Thiesponses

@ Ves
® No

Htips Hdocs google conlonms/d/ 1 dSSetsuUWDNpeSIDL Q- G TAOIF MsplM._jecl Pnoiviewanalylics

ID Copy

418

44



® NO

Is the syllabus useful for skill Development? ®lerey freraTd
IATHHA ITYa TR &1 ?

17 responses

® Yes
@ N

hitps fidocs.google. comformsid!! dS5etsullWDNpeSrOLO-F GaTE0F tspQMJ_jecl Tnolwewanalytics

58



(AT
} eedbachk on wylabun | Tesabes 2020

Is the syllabus useful for studemt progression towards PG Degree

Ccéurses * fameatsn qater Qiamn areareftana) sergonel WS T
Hegd?

7 responses

® ves
® NO

Is the syllabus useful for skill Development? SIRIea faesraTdt
AT JUYET g 1 ?

17 responses

® Yes
@® NOD

e e et A S Ae s U WIIN e SIOLC-F G TE0MF1spQM)cel TnoMewanalylics

-

|_D Copy

46
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Fondbaok on sylabss i loacher) 7070 71

Is the syllabus usetul for creating globally competent citizens / L) Copy
leadership? Ram mfias Aqeno arafavarastn snanran Jua g a

5

17 1esponses

® You
® N

|£I Copy

Does the syllabus add to values like nationality, social justice,
environmental awareness and eradication of superstitions? g1

3IpATEEH M GmfaTe ~ara vafaor Sepe o7 siesrg e gl
el gl SR HIE &1 ?

17 responses

@ Yes
® NO

47
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gy Y ' A Foodback an syllabis (Toasehee) J20 21

Does the syllabus make student well acquainted with LC.T. 7 #l
3R fameaten mifggd) dssmrana) svastasan Gmifon asana g a2

17 lesponses

0 copy

Do you think that it is necessary to restructure the syllabus as and
when the need arises? 3TIUITEI g1 3P TROITHR S&eTral dled] &7

17 responses

@ Yes
@ No

tiips fidocs. google. comiforms/d/1dSSelsuUWONpeSrOLQ-1 GaTBOMFHspMI_jccl Tnofviewanalytics 78



1155 AM
I

Feedback o syllabiois (Toachon) 000 1

Suggestions, if any

13 1esponses

T W1 % iy qe aren i g A
Advance and skill based level syllabus is necessary for students

Syllabus need practice base

No

More skill development short term courses should be made available to students
g n Wl TRETER s,

It should be more effective

Syllabus to connect with action

Yes -

This cantent 1s neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Prvacy Policy
Google Forms

.

PRINCIPAL
. SHANKARRZG JAGTAP ARTS &
A COMMERCE CULLI%E, WAGHOLI
Tal-Keregaon, [Dist-Satara,

P d

i Hameddd S SetsuUWDNpjesrDl 0O-FGqTEOFspM._jcel Tnotvigwanalylics

49
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4 TEERET Wi AN | {111 o ‘
vl b ol U igbivgei o Segllabnes S0 0 11U e
gV,

hl;
Shankarrao Jagtap Arts and Commerce College, Wugholh -“t )i
Taluka- Koregaon, District- Satara \k.;
W“ﬁ}'l‘i“/

Feedback of Employer on Syllabus 2020-
21

12 1esponses

Name of the Employer

12 responses

Tanksale Vijay Rajaram

P Vipin Narayan Vairat
Savant Ram Ganesh

Ithape 5 1

Dr Shaheen Abdul Aziz patel
D Pratap Hanmant Jadhay
Sabale Mangal Kamalaka
lhavesh 8. Dhamal

Prnaipal DY B.Gonde

hblprs dons gangle comflormsid T80l Atz 2 Vi WD IRV InhYakm YCSR] 2 rofvimwanalytics mn



W2asm-
24-'7) A0 AN I wedtiack of | mploges on Syllatins 2020041 g "J"-'.T' =

Shankarrao Jagtap Arts and Commerce College, Waghoh
Taluka=- Koregaon, District- Satara .
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Feedback of Employer on Syllabus 2020-
21

12 responses
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‘ U st Ay

Name of the Employer

12 responses

Tanksale Vijay Rajaram

Pr Vipin Narayan Vairat
Savant Ram Ganesh

Ithape ST

Dr Shaheen Abdul Aziz patel
Dr. Pratap Hanmant Jadhav
Sabale Mangal Kamalakar
Bhavesh B. Dhamal

Principal Dr.Y.B.Gonde

1
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Name of the Company / Qrganization

12 responses

rlfﬁ-l ’JIJ‘- J |
\A /Y /
Sharad cooperative bank wathar station N :q e wle Y
N i ¥
Uinyn 48" 7
\1_“‘ h ’__
Shankarrao Jagtap Arts & Commerce, College, Waghaoll
Satara Distnct co-operative Bank
Shivkrupa patpedhi vatharstation
Shankarrao jagtap art's and commerce college Waghaoll
Shankarao Jagtap Arts and Commerce College Wagholi
Shankarrao Jagtap Arts and Commerce College Wagholi
Chhatrapati Sambhaji Maharaj Sahkari Patsanstha Ltd Pimpode budruk
Shankarrao Jagtap Arts and Commerce College Wagholi Dist.Satara
Designation / Position 10 copy
12 responses
El k
2(16.7%) 2 (16.7%)
1(8.3%) 1(B.3%) 1(8.3%) T'E'.S%] 1(B3%) 1(8.3%) 1(8.3%) 1(8.3%)
a
Assistant profes Branch Manager CEOQ Head Clerk, Mananger
Associale Profe . Branch Manger  Director of Phys Manager Principal
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Permanent Address

12 1esponses

Al/post Deur

Shreekrupa Ap. Rangoli Aali, Raviwar Peth, Wai.

Ap pimpode tal koregaon Dist salara

At post Chindhavali tal Wai dist satara

Shankarrao jagtap art's and commerce college Wagholi

Rutugandh 17 b satara sahkari gruhanirmaan sanstha godoli satara 415001
At post Vaduth tal dist Satara

A/P Lonand Tal. Khandala,Dist. Satara

A/P Pargaon Tal .Hatkanangale Dist.Kolhapur

(o el Comarmsddd Moot 4mB22 1 3ImiwWAPINE IRV nS YekmY QSR EzzoMiviewanalylics
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PV responses
Tanksale Vijay90 @ ganul com
vipinvatratggmail com
Savantiam 3333@gmail com
sapatel31 S@gmail com
ma!.m|adlmvl.!bhm‘qm.\ni com
sabalemangal27@gmail.com
bhaveshdhamal@gmail.com
yuvarajgunde@gmaﬂ.com

wathar@bankofbaroda.com

Is the syllabus need based? sparEepH TR 3 P17

12 responses

@ Yes
@ NO

-

@ Copy

-
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4
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Ny %
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Is the syllabus useful for personality development of the students?

feremell suaried farasraTd] 3nansy Jud R @12

12 1esponses

® Yes
@® No

Is the syllabus useful for employment / Self employment? AR d
TRISTIRTES! 3nATHEHH IUGe 31 HI?
12 respanses

® Yes
® NO
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Is the syllabus usetul for competitive examination 2 aaud qdlatad)
IPRTRWH YT R v

12 1esponses

® von
® No

Is the syllabus useful for student progression towards P.G. Degree

Course ? fareneat=1 qeie falem areariuet Fereune yaagm Iuged e
&2

12 responses

® Yes
@ NO
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Is the syllabus useful for creating globally competent citizent
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| 2 wpsponses
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Does the syllabus add to values like nationality social justice,
environmental awareness and eradication of superstitions? &l
sparaaH AR @ISt - wataur otpd) i siusgl e gand
Hedid) G ST R &1 2

12 responses

® Yes
@® NO

i

t well acquainted with |.CT.?®l

STastiasal w01 SRR 316 1 7

Does the syllabus make studen
spareH faeneafen Arfgdl daaTETE!
12 responses

@ Yes
@® NO
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® Hu

Suggestions. if any

8 responses

Syllabus should Technical
Technical oriented syllabus

Syllabus to connect with action

Mo

T d aftardl sparasn Juydd e

Need to be changed with current financial career need

Syllabus should technically sound

— -a-é,_c.?iz?fsgg
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Shankarrao Jagtap Arts and Commerce College, Wagholl
Taluka- Koregacn, District- Satara.

Feedback of Alumni on Syllabus 2020-21

29 responses

Publish analylics

LD Copy

Name of the Alumni

25 responses
2 i-ﬂ'l’-"a]

TN (AT (T (4 0T A% 1 (AT AT (4 T (A", (8T (A5 (41 (4741, (47 (470 (4 1 (470 (477 {4%

e l".?..- i

0
Pratik laxma Rehan Shar Shubham B Wikrant han.

Akshay kanti  Bhosale vais
’ Bhoite Shwe . Omkar Hind Ramesh Ha Sakunde Pa..  Vidya Balas ashish vija..
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2005 2006 2015 1o 2020

Degree / course

26 responses

Feedback of Alumm on Syllabus 2020-21 ,ﬂ?'
48

(B%)

E T [4%0) (4% (4%7) (4% (4%)
-

111

2 (8% 2 (8%)

Department

28 responges

daca puoagie ComAumsd ! TIBrOBSSIT TR I TR sOMe K5

L TR e |

T T
301 ”
2019-.2020 2021

d 2020-2021 202172022

LD Copy
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@ Department of Commere
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Permanent Address v

26 1esponses

A P Wagholj, Tel -Koregaon, Dist- satara

At/post Sonake Tal-Koregaon Dist-Satara

At/post-jalgaon, tal-koregaon, dist-satara pin-415010

Pimpode Bk!!

Al shahapur post. Anpatwadi dist.satara Tel koregaon
. Al post wagholi tal koregao dist satara
At/post-jalgaon, tal-koregaon, dist-satara. Pin-415010

At. Chavaneshwar

Al post Pimpode Bk, tal. Koregaon, dist. Satara

Mobile No. 0 copy

26 responses
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7028873475  77HBBEVE04  BIGD428161 9045576070 9503655526 9730295629 9
7350467453 8308608122  BEGR529653 091498964049 9665626858  QUB0IS1608
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0 copy
Email
25 responses
-- fad
2 (8%)

S
i

&

TG4 (41,047, (4 UICRNCRNCR AT NE (AT (4%)0 1 (40 (47, (4 15 (40, (40: (47, (470, (41 (471, (4715 (4%
1

; 4 | N
! o o E B
| s i by
B R ['é' 2!
0 : | | NS S EEE
9657988148  Shivanijagta ashishshind . poojarpalils.  rohanm1602. . snehal shed.
Salunkhevai Vikramwagh .. omkary557.. rameshKora shubhamlok...  vbhoite13
Is the syllabus need based? 3naramH TReM{imR 313 @17 I8 copy
25responses
® Yes
@ NO
Is the syllabus useful for personality development of the students? 10 copy
faanail st fFeramar INATHEH IRFH AR H17?
26 responses
@ Yes
® No
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Is the syllabus useful for employment / Self employment? ASiTL @
TSRS} 3P-TesH U IR ®17

26 iesponses

® Yes
@ NO

Is the syllabus useful for competitive examination ? Tef Taramat
INATICHH TG T B1?

26 responses

® Yes
@® No
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Is the syllabus useful for student progression towards P.G. Degree
Course ? fammeat ydie f3iam arearsians) sergonel veasger Juya g
& ?

27 responses

o0 1ok 3
7 it
% ‘Q . 'f‘l:!!l
A @® NC
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Is the syllabus useful for skill Development? By fFeTaTH
3ATHEHH 39GaH AR 1 ?

27 responses

® ves
® NO
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leadership? SAM s Ngeaor arafauarmsan A g e
?

Mhoieaponmen

® Yon
® N
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A

[_D_ Copy

Does the syllabus add to values like nationality social justice,
environmental awareness and eradication of superstitions? &l

IparER T wAIfSTes = waferRvr S 3nfor siasre Ffer geard)
i) gl SR 1R &1 7

27 teRponses

@ Yes
® NO
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Does the syllabus make student well acquainted with .C.T. 7 &

anAresH faeneaten mifgd damnad) stastedl Fmfo B0 3R &1 2

27 tesponses

@ Yes
& NO

Do you think that it is necessary to restructure the syllabus as and
when the need arises? TUUTTHAI §1 INATHHH TRSIER SeATdl A 12

27 responses

@ Yes
@ No
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Suggestions, if any /.

/
| &
14 responses |

Trif¥eerardter wraTEH sy ) ViR e 21 @n Wl e T e
Tt S e s

Vishal
good

The college does not need any suggestion as the management is working perfectly

No

Overall syllabus is great. . full of gk, new interesting things are there,we all enjoy to
learn the syllabus with fun

Swdents attend all lectures compulsory

This cantent is neither created nor endorsed by Google Report Abuse - Termsg ol Service - Privacy Policy

GoogleForms _ggEC%'

PRINCIPAL
SHANKARRAO JAGTAP ARTS &
. ~OMMERCE COLLEGE, WAGHOL!
~al-Koregzon,Dist-Satara.
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@ Taluka- Koregaon, District- Satara, Pin- 113323
X

Feedback ot Alumni on Syllabus 2021-

18 regponges

Publish anantics

b oAk

Name of the Alumni

e TV e i .

"J"“ Shankarrao Jagtap Arts and Commeree College, Waghoh L. > b

I com
17 mesponges
.'!I,;-l.ﬁ-‘.- 2TV E%)
Ramesh Hanmant kerade
P, " P . Count: 1 ) . .
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Bhagyashres Anandra .. Gianjall Pramad Pujan Ramesh Hanmant kor Sudhr Sute=n Katsar
Bhoite Sigdhi Vijay Pratk chandrmkan! bh, Stk Vamabi R gk
Academic Year IR
17 respenses
2 -
211185 21 |
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Degree / course

17 responses

Department

17 responses
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@ Department of Commere

& Department of Mararhi
Department of Hindi

@ Departinent of English

@® Department of Economics
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Permanent Address

17 responses

At bhavenagar post pimpode bk tal- koregoan dist- satara
At- Jagatapnagar, Post- Sonake, Tel-Koregaon, dis- Satara.
Ap. Pimpode bk

At, post - sonake, Tel- koregaon, dis- satara

At wagholi Tal koragoan Dist Satara

At post wagholi, Tal, Koregaon, Dist. Satara.

At Post Pimpode Bk Ta Koregaon Dist Satara 415525

A/P karanjkhop,
Tal- koregaon,
Dist - Satara

At post wagholi tal koregao dist satara

At post Wagholi

A/p:Wagholi, Tal: Koregaon, Dist: Satara
at.post.degoan. tal.wai.dist.satara.

At post- naygaon, Tel- Koregaon, Dist- Satara

At post Rautwadi Tal koregaon Dist Satara

At. Post. Sarkalwadi Tel - Koregaon Dist - Satara
At Jagtapnagar po.sonke tal. Koregaon dist. Satara

Al . Post. Sarkalwadi Tel - Koregaon Dist - Satara

ol FeanfRrme AN T A IR T P IE B RAL v b vl 1 mt™ P 5 s o
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Mobile No. [E] Copy

17 responses

1

D 3 ':' [t = L ¥ i M 1N 3 ~
7350467453 8379090090 9021350433 O6656/6858

7499399578 8766542939 9307858033 9890870467
Email [D Copy

17 responses

[ ] 1

i
o
i %
£ (f
: ‘N 5
u S - L - =3 L I%
Bhoilesiddhit1@gma... anishabhoite@gmail.... kalkarsudhir213@g. . sanchitajaglapz00%@..
Sanchilajagtap200@... bhagyashreejaglapt... rameshkoradel2@y vahida mulani20
Is the syllabus need based? 3{WT¥hH TRETHITE 3¢ FH1? I Copy

17 responses

@ Yes
@ nNO

hitnelldnre nannla cnmffarmeldITRFEWAIn Tl 2RBMI IvKFAale | | afur | VTAYNIO7echaliviswanalir« 4R



Jf??. 149 PM Foedback of Alumni on Syllabus 202105

Is the syllabus useful for personality development of the students? fareralf |£] Copy

FEiHE ASE naes Iugead 3R &1

17 responses

@ Yes

® No
Is the syllabus useful for employment / Self employment? ISR g iD Lopy
WEHRIRTEIE! S HH UG Mg H17?
17 responses

@ ves

@ NO

i
/

Is the syllabus useful for competitive examination ? ®uf Ti&ara! 1L copy
GTEHH IUGe g 17
17 responses

@ ves

® No
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Is the syllabus useful for student progression towards PG. Degree {_E_] Copy

i:u%rse? Rt gdte e arearditord Sareond yaegm suyad
2

17 responses

@ Yos
@ NO

Is the syllabus useful for skill Development? P g seangrn IL) Copy
SUGaT SR @17

17 responses

@ Yes
® NO
»
Is the syllabus useful for creating globally competent citizens / L] copy
leadership? &M FIR® AUl ATGIAVTIHAl SIUHSHH TUqA 312
[ 7?
17 responses
@ ves
@ NO
Z
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Does the syllabus add to values like nationality social justice, [Q Copy
environmental awareness and eradication of superstitions? 81 3{W[HHH

T IS A e ST o siusgn Rl s e
Tl PO R B2

17 responses

@ Yes

. ® NO
Does the syllabus make student well acquainted with .C.T. 7 &l \LJ Copy
sargeER faemafer migd! dagArE! Sadioa Fmfu #RoRn o
D7
16 responses

'lr @ ves
@ NO

Do you think that it is necessary to restructure the syllabus as and when [_D Copy
the need arises? YOG 81 MHH TRGTER dgaral drcel @12

16 responses

® Yes cf’
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Suggestions, if any

7 responses

No
Nothing
. Arrange get together

Please organize some social activities organized by students participating for students
development

callege @Y chan 38 7 Riar werw fArenafsh @ sre=ofl St gara ade @ o 7ed
R 3 37eft Iuea A Qard

This syllabus lis very simple and useful
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Koregaon Education Society, Koregaon's

\ N W:% Shankarrao Jagtap Arts and Commerce College. Wagholi. / (,-m
3

w Taluka- Koregaon, District- Satara, Pin- 415525
4

AW

Feedback ot Employer on Syllabus 2021 22

11 responses

Publish analytics i i et NN
i . “a It
i iz | EN

Name of the Employer \F_ /35
\; s /

11 responses o e e

= J

B B Dhamal
Vikram chandrakant nikam
Dr. Pratap Hanmant Jadhav
Dr.Yuvaraj B. Gonde
Mr. Vijay Vasantrao Ghadge
Sharad Tanaji Ithape

® Sabale Mangal Kamalakar
Vijaykumar Balkrishna Tanksale
Pratik chandrankant bhoite

Vipin Narayanrao vairat
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Name of the Company / Organization

11 responses

Chh Sambhaji Maharaj cooperative credit society
Pancham Computer Institute
. Shankarao Jagtap Arts and Commerce College Wagholi
Shankarrao Jagtap Arts and Commerce College, Wagholi
Shankarrao Jagtap Arts and Commerce College Wagholi Tehsil-Koregaon District-Satara
Shivkrupa sahakari patpedhi Ltd Mumbai
Shankarrao Jagtap Arts and Commerce College Wagholi
Sharad Gramin Biger Sheti Sahkari Patsanstha Mr.Wathar Station. Tal.Koregaon.Dist. Satara
Hotel ayush

® Shankarrao jagtap Arts and Commerce college Wagholi

mmwmwmﬂmmﬂsﬁaﬁwmrwm%mm
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Permanent Address

11 responses

A/P Pimpode Budruk, Tal Koregaon, Dost Satara

Aap post pimpode

Rutugandh 17 b satara sahkari gruhanirmaan sanstha godoli satara 415001
A/P Wagholi Dist.Satara

At Post Lalgun Tehsil Khatav District-Satara

At post Chindhavali, Tal Wai Dist Satara

At Post Vaduth. Tal and Dist Satara

At & Post.Deur Tal Koregaon Dist.Satara

At post wagholi. Tal. Koregaon. Dist. Satara.

Rangoon ale wai

Y RTd SITATY 3MTEH g HIHY Sior qratel, deie. S1E, frer. I[r

N NN LR AT 4N aTa T T lalalr lad ' FlaTH=T- 1T - T T e T



W 144 PM Foodbinck of Employor on Syllatus 202122

Mobile No.

11 responses

9766599605

9822588466

+9922812754

9822724922

9657825783

9552571431

9881355435

9975675375

8379090090

9209300385

98 5049 29 33
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Email

10 responses

bhaveshdhamal@gma'ﬂ.com
vikramnikam.201 A@gmail.com
pratapiadhavﬁﬁ 5@gmail.com
yuvarajgnnde@gmail.com
vliawghadge@gmail.cnm
saba'lemanga'iﬂ@gmail.cnm
sharadpatsanstha@redlffmal'l.cnm
pratikhhoite'?z?@gmail.com
Vipinvairm@gmil.com

ragadepr@gmail.com

|s the syllabus need based? SNANHH et 8e @17 (L) copy

11 responses

@ Yes
@ NO
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s the syllabus useful for personality development of the students? fagrdf @ Copy

mﬁﬂaﬁmmﬁammmmw

11 responses

@ Yes
@ No

Is the syllabus useful for employment / self employment? AR @ @ Copy
: g SUTH I P
11 responses
@ vYes
@ no
£
Is the syllabus useful for competitive examination ? wef TieRTd! 1) copy
apargeRH JugEd @17
11 responses
@ Yes
: t @ No
1
7

“100% |
v
: '-'4.
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Is the syllabus useful for student progression towards P.G. Degreé L[_j Copy
course ? Tt géid e JergRony UgegdR JUdd
AR B2
11 responses
@ Yes
¢ @ NO
Is the syllabus useful for skill Development? i REEARIGIG] IL) Copy
ey JUGE 3 T2
11 responses
@ VYes
@ nNO

|s the syllabus useful for creating globally competent citizens / M ¢
|- Lopy

leadership? &M TS Gl e 0B
THHH IUGET IR

317

11 responses

@ Yes
@ NC
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Do you think that it is necessary to restructure the syllabus as and when
the need arises? STUUITET BT S{WITHHH TROER §gard ared! ﬂ?-

11 responses
@ ves
Y
o] Y

.1.'44 PM
’ -'”-'.77\\
Does the syllabus add to values like nationality social justice, lD Copy
environmental awareness and eradication of superstitions? Bl Gi'm
I WEINS wafaRer Sl Sl SUHST
TG PN e $1?
11 responses
@ Yes
@ NO
Does the syllabus make student well acquainted with |.C.T.7 @ |L] Copy
TS frenedten Afed ST FEetHdl PR PRI e
@17?
11 responses
@ vYes
@ NO
I_;t' { (3p-l‘,
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Suggestions, if any

5 responses

No
No any suggestions

No
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14 responses

o
(S
)

\
rhh. )
"

-

abus (Teacher) 2021-22

Publish analyvtics

Name of the Teacher N\

W Ty o T 'L’l\- "'
. 14 responses \PQ'{"'FH,! h ‘:‘1 :
oo

-

Rajukhan M. Pathan

Vipin vairat Narayanrao

Mane SR

Dr.Vikramrao Narayanrao Patil
Vijay Vasantrao Ghadge

Dr. Pratap Hanmant Jadhav
Mrs. Meena Ravindra Chavan
Dr. Jaypal Chandrakant Sawant
Pravin Chandrakant kumbhar
Dr.Y.B.Gonde

Ande Lata Digambar

Rupesh Dilip Tanksale

W1 BT, TS ORERTH Tl

Salunkhe Sanjay Ramachandra

36



p(h.'.-,uul'm P omedhae b oosn syl 4 B L) oy 87

y ll |I I .."
Wil

Designation |L | Copy

14 responses

@ Asnistant profossor

@ Aussocito Prafassor
Profusson

@ Principal

Permanent Address

14 responses

At and post Koregaon Dist satara

Rangoli ali

A/p wagholi Tal-koregao Dist-satara

Ganesh park devi colony satara

At Post Lalgun Taluka Khatav District-Satara

Rutugandh 17 b satara sahkari gruhanirmaan sanstha godoli satara 415001
Artidhani, Jiwhala Colony, Divyanagari, Satara

Satara

Shankarrao Jagtap arts and commerce College, Wagholi

A/P Wagholi Dist.Satara

Permanant /

i [ Y -
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f

Al/post Arabwadi |ansil Koregaon Uist satara
TR SATATT e @ S wiers!, ardrelt @, S, B gar

A/P karanjkhop Tal.koregaon Disat.Satara

Mobile No.

14 responses

09822085447

9209300395
9545461723
09421041081
9657825783
9922816754
8308526621
9096641189
9766801037
9822724922
9420808961

9765595894

AATLATLEE

7350481694
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Email

14 responses

akashcomm.2009@gmail.com
Vipinvairat@gmail.com

. smitamane5851@gmail.com
drvikrampatil77@gmail.com
vijayvghadge@gmail.com
pratapjadhav065@gmail.com
meenachavan2007@gmail.com
jaypalsawant@gmail.com
pravinckumbhar@gmail.com
. yuvarajgonde@gmail.com
andelatab7@gmail.com
rupesh2t@gmail.com
ragadepr@gmail.com
salunkhesr1970@gmail.Com

Is the syllabus need based? 3*THwhy TRETHITH 318 &7

14 responses

M
ILJ Copy

@ ves

@ NO /
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K

Is the syllabus useful for personality development of the students? ferepredf |D Copy

ARG RERNE naresy SugeE R F1?

14 responses

@ VYes
@ No
. lsthe syllabus useful for employment / Self empleyment? IR @ LD Copy
WIS HRIHY JUgead 3T H1?7
14 responses
@ Yes
@® NO
Is the syllabus useful for competitive examinations ? &t T&rmd! 1L} copy
A UG T8 B2
14 responses
@ ves
& No
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Is the syllabus useful for student progression towards P.G. Degree
Courses ? faamaf gdier Rrer are=reiamd Iemeund ugegd Iuge
38 172

14 responses

@ Yes
@ NO

Is the syllabus useful for skill Development? FI T sparsH
UG 3Ig B ?

14 responses

® Yes
@® NO

Is the syllabus useful for creating globally competent citizens /
leadership? T&T AN U TEVARG REHH IUYH T3
DI ?

14 responses

@ Yes
® NO
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Li;] Copy

2 copy
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Does the syllabus add to values like nationality, social justice, L) copy
s? &l AHWHhH

environmental awareness and eradication of superstition

mmmmmmﬂuwﬁ%mm
T PRI TG T2

14 responses

@ Yes
& NO

2

Does the syllabus make student well acquainted with .C.T. ? Bl @ Copy

ST fenalen Aed dATEEe] SEan forafor @RoRT 378
1?2
14 responses

o
@ Yes

@ NO

Do you think that it is necessary to restructure the syllabus as and when {g Copy
the need arises? 3TIUITET &1 HIKITHHH TRWIJUR deadl dred H17

14 responses
@ ves
N e
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Suggestions, if any

9 responses

No

ST AT 8 T SnarmRT e fenafen o qearen WU R sram
R ferae TS ara wRrEa qafawur st sy srrdt

Syllabus should design it based ,Syllabus should envirment friendly Syllabus should design
ethical

Curriculum should be interdisciplinary, skill based and outcome based in view of nwe
education policy 2020

Computer course

Syllabus should be pratical base for students

;ﬁﬂmq;m%ﬂmﬁmmmﬂﬁ?m%ﬁmﬁmﬁ HUU' AFEaTET ey
ar gl
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Koregaon | ducation Society, Koregaon _
)

@\m"“’- Shankarrao Jagtap Arts and Commerce Collese, W avholl
D .

W Faluka- Koregaon, District- Satara, Pin- 115553
<

Feedback on syllabus (Students) 2021-2

177 responses
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Name of the student

160 responses

Yadav prajwal shashikant
Priya Sanjay thombare
Rutuja Vishwas Kadam
Bhoite Anisha Mitin
Shinde prachi rajendra
Bhoite Anisha Pravin
Shahuraj shahaji salunkhe
Jagtap sanika machhindra
Yadav sanika dhananjay
Pranali saidas nikam
Jagtap harshada hanumant
Sathe Ravisha Hindurao
Dhumal mutant dattatray
Ajinkya sanjay more
Bhumika jadhav

Pranoti ramchandra gardi
Swapnil satish Babar

Barge Nikhil Laxman

e ol comifarmein (1 2A&nmet iR s lAanTINCrsRy urar Sy TRW.ACOR~R Bu,
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waunay iwwdja

Jadhav Vrushali Anil

Nikita Rajaram Dagde

Sanika Anil shinde

Tuja Santosh kakade
Tejashri tanaji shinde
. Khushboo jakir pathan
Nikita Sambhaji yadav
. Priya Sanjay thombare
Nawadkar nikita sunil
Kadam Shubham Ramesh

Tejas Suhas shinde

37 more responses are hidden

Class
=

167 responses

|_D Copy

@BA i
$BA2
BAJ
@ B Com1
@ B.Com ¢
& B.Com 3

-
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Mobile No.

167 responses

9730295629
3

8261060717
. 8369879919

8482844490

9359872982

7744944013

7218822639

9595221229

L )

8080298753
€ 9356617969
9307038712
9130392738
9511975465
8010687077
9209267370
9529680406
8329666927

9322752303
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Email

159 responses

rutujakadamd3as@gmail.com
sanikayadav210@gmail.com
Pallavisawant3695@gmail.com
thombarepriya26112000@gmail.com
pratikshabhoite72@gmail.com
anishabhoite@gmail.com
bhoiteanisha123@gmail.com
shahusalunkhe2004@gimal.cam
sanikajagtap671@gmail.com
. ravishasathe15@agmail.com
Poonamanpat10@gmail.com
nutandhumal01@gmail.com
Pranotigardi@gmail.com
Swapnilbabar2003@gmail.com
Pranitgaikwad2151@gmail.com
nikhilbarge99@gmail.com

op5193011@gmail.com

4

samruddhib096@g-mail.com

e e e fA TR At e LA An T e Asley i are el TE s A OO ;



L

2022, 1 32PM sl b o syl |

omkarsonawane206@gmall.com
jadhavkshay781@gmail.com
Sakshibhosale1524@Gmail.com
aliyapathan3713@gmail.com
shindeprachi9703@gmail.com
Sanjivanipisal2002@gmail.com
jagtapneha686@gmail.com
Kajalkadan1000@gmail.com
Sayalimohite753@gmali.com
pornimajadhav506@gmail.com
arifpathan2002@gmail.com
arpitajagtap01@gmail.com
wprajakta017@gmail.com
Shindekanchan169@ gmail.com
anpatdisha08@gmail.com
akankshashinde6922@gmail.com
Pranalinikam192001@Gmail .com
gouravithape2002@gmail.com
harshadajagtap216@gmail.com
kajalpisal01@gmil.com
jaydipnikam07@gmail.com
Shreyadav12@gmail.com
rohanshinde30122003@gmail.com

chindenrachi@7003memail com
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[
Poojasawant1556@gmail .com !

Rutujajadhv1323@gimail com '

jbhumika198@gimail com
jadhavRutuja1323@gimail com
Vrushalijadhav2022@gmail.com
Nikitadagde777 @gmail.com
Sanikashinde0987
tanujakakade0O@gmail.com
shindetejashri21@gmail.com

Khushrukh2628@gmail.com

36 more responses are hidden

Is the syllabus need based? SMTIEBH TRTHITE 3 17 IL) copy

161 responses

@ Yes
@ NO

Is the syllabus useful for personality development of the students? faemeff |

SradT fAPTEaTdl SnaTHT SUgH e P12

163 responses

@ ves
@ No
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Is the syllabus useful for employment / Self employment? AR IL:I Copy
WERIWIRETE! T Jugad Mg o7

163 responses

@ Yes
@ No
Is the syllabus useful for competitive examination 2 gyl TderaTat [|;| Copy
HHH UG 3HTg H1?
163 responses
@ Yes
@ No
|s the syllabus useful for student progression towards P.G. Degree @ Copy

Course ? faramaf géie Rigwr arcanderd! Seevond gesger Iuga
318 17

164 responses

@ Yes
@ No
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Is the syllabus useful for skill Development? avereu fawrard) sparan (L) Copy
SRRCIRIE R

164 responses

@ v
& NO

Is the syllabus useful for creating globally competent citizens /

leadership? T&H ARG Jg@Ul AG UGN RIRH JUTH e
F1?

163 responses

@ Yes
@ NO

Does the syllabus add to values like nationality social justice, 2] copy

environmental awareness and eradication of superstitions? &l 3{%¥hH
e wrwifre m gafarr S St st P gard) el
T TR e P17

163 responses

@ ves

@ NO V4

]
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Does the syllabus make student well acquainted with 1.C.T. 7 & L) Copy
spargen faemafear wRd dayEed Sadtear Rufur s ae
H1?

162 responses

@ Yes
@ NO

Do you think that it is necessary to restructure the syllabus as and when i Copy
the need arises? HTTUNE 8 HWIHHH TRAJUR dcamal dred 2

162 responses

@ Yes
@ No
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Suggestions, if any

74 responses

No
Nothing
Yes
ICT
Lecture is very good
Ict class
rreeH vl udiae av snuifed ST,
Good
Nice
Need more teachers to teaching
Nothing to change
Good

Need to competitive exam porstion

Nothing

R waef ademar snenfea sraar,
dodt fofdy Frfy errdia,

SIIHT FUYHT STl

Banking spardha upayoghi abhyas Kram aasava V4
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22, 132 PM

i

Liaprary maane annyannimukn pustakyacn| sankna Jast anavi
No of the suggestions
Need of competative exam portion

Very good

No suggestions
Very good teaching
No comment
wyf wdten afesE FR@
The syllabus is very important and helpful
Skill development
Syllabus needs based good
T 1 AT aae Wi gfed aredrd
Banking career
Organise college more courses on commarce students.
Ict class
Syllabus should be practical Orient

very good lecture

No suggestion any

This study is very useful for commerce students for career
No Suggestion

Yea

Nice Question s

wifeedt fee wmd

Fordback on syllabus (Students ) 2000
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Need to improve syllabus and staff too
The syllabus is verry important

Is this syllabus useful for skills development and personality development

o1 3

Goods

The syllabus is very important

No change
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Suggestion Action Taken Report -

ks N * | - - N . ‘l 'I. I.l 4
1) Curriculum must include | 1) The field work and experimental Idarning is
practical knowledge meluded in the curriculum of B.A. and BB.com

degree courses. By this way students practical
knowledge |
2} Teachers  should  keep 2) Totally there are fourteen permanent
themselves updated acquiring | faculty members in the college Out of 14|
new knowledge laculties members 6 of them have completed
their M.Phil. degrees and 7 of them are
| perusing their Ph.D. research degree in the last
five years. Five faculty members have |
_ | registered for Ph.D Degree. _
3) College should encourage 3) 50 student have participate in different
maximum students m‘placement' camps out of which 10 student
participate  in  placement were selected for jobs in the placement camps.
_camps at different insli_tuliori_[ - ]
4) The curriculum must be 4) The Curriculum is designed by the
competitive examination | affilating university in view of the competitive |
oriented. examinations, however the College has
‘estab]ished its own competitive examination
coaching Centre and this centre has conducted
five short term courses for competitive |
r ) B | examination centre. B '
5) College should organise | 3) Every year the College participat in youth
Programmes  to  preserve  festival organises by Shivaji University |
Indian culture. |KOIhapur. The students of the College are
'l encourages to participate in different
performing arts like theatre, dance, street play, ‘
| elocution, rangoli, mehandi, singing, etc. The
' College has organised workshop on theatrical
' | performance training. The cultural department |
' conducted one short term course on classical |
singing as a result the College won literary |
| trophy for the year 2019-20 in university‘
| vouth festival. B
'_6} The College should start | 6) the College has started short term courses
new skill development course | for students. |
| for students.

'7) The curriculum must be | 7) In view of Covid-19 situation the College

| . . . : : i
 based on information | fully implemented teaching leamning process
| in an online mode ouring the vear 2020-21 |

communication technology.

b
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Parents feedback Action taken Re
(201F-13 to 2018-19)

. Suggestion !
I') More safety measures should |
be taken to maintain Girl,
students safety.

' 2) Savitribai Phule ladies Asso

ﬁ I\Eecﬂo;tan_catlalter_fy];nfg_
|, Tally course in the college.

3) There is need to restrict use of
| mobile phones in the college
 Campus.

fortnight

5) To organised lecture on
organic farming for the benefits
of farmers in the college
vicinity.

4) To organise Marathi langua—ge 1|

| and pe

..,', ". -—__- e .-_"‘\I.
{f 5/
[ {é( ".‘b\l'-l; :
\ ‘é k 4 . i
l\ l';j‘:\“ //} .
port 'y ;’\

Action taken Report .
1) Vivek vahini has organised a one day
workshop on “Women’s
Empowerment’s” on 16/9/2017 .
ciation
also organised
2) A programme on “How to make a
sanitary Napkin” for girls students on
21/09/2018
3) organised a workshop on self-
defence for girl students.
4) A sport Department organised a
workshop on “Training of Karate” for
girls students.

Institution has started computer
Academy . In this Academy various
courses are such as MSCIT, Tally,
Typing etc. are organised.
Our Institution has banned using a

mobile in campus of the college

Every year the Dept. of Marathi has |
organises a fortnight in the month of
January. In this fortnight various
programms are organised presery
Marathi language . I
Farming is main occupation of this areas
peoples. Institution has organised

various programms through the “Krushi
munch” for farmers-

A one day workshop on “water
preservation” on 19/9/2017 by Dept.
Geography.

Prof. Sandip Dixit also guided on 10/
9/2018 on opportunitie

s in Agriculture

6) To Int_roduce_pr_ofgrf onal
skill development course in the

rsonality Development.
Institution has starteq various profession |
skill devilment Course for students-

: St



109

collepe. 1) * Translation skill Certificate Course” ‘
23 *The Spoken English Course™ these
courses included
' 3) L-Banking
‘ 4) Share Marketing '
5) Certificate course in computer
| cartography Basis of GST.

; Qbhk\-.lm_'l?f (s 'jl"-'ﬁ' '.
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Alumni feedback Action Taken Report lﬁ ot
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201418 10 2019-20 regah

Suggestion
1) Alumni registration is
necessary at the office of
charity commissioner.,

| Action Taken Report |
1) Alumni association registered on 23 /1/2018

2) Coaching for effective | 2) Department of  English conducted a short

communication is required
for our student,
'3) Need of a reading room
for student in the College
JMibrary.
4) Need 1o organise
workshop by career
Cell in the College

term  Course on communication skills in

| English for College students.

3) A reading room for library has been made |
available for the students. |

The Department of Career cell has organised ‘
various workshop on various subjects. |
\ 1) one day workshop on 13 Aug, 2018 on
organic farming was conducted |
2) Organised a workshop on “Police and |
military Traning” by career cell on
15/2/2018 |
3) Organised one day workshop on ‘
“Banking” by career cell on 14/7/2017.
4) One day Workshop on organic farming was |
organised on 13 Aug .2018 by Krushi
vichar manch. |

?) Need to increase a
number of activities in
Youth Festivals.

5) During academic year 2018-2019, the |
college participated in District Youth Festival
organised by Shivaji University, Kolhapur. In
this Youth Festival the college students made
active participation in the events like

[) mime II) street Play III) one -Act-play 1V)
skit V) Marathi & Hindi & English

Elocution VI) Mehendi Competition VI
Rangoli Competition VIIT)Craft design

[X) folk Dance

6) Sport Facility in the
college should be given
more importane.

participate in various zonal, inter zonal
university sports contest such as

Academic year 2018 -19 institution has

I) Wrestling II) Athelitics [1I) Hand ball

IV) Boys Kabaddi V) Swimming VI) Chess
etc.




' 7) All classroom Should
' be ICT eqipped .
| 8) There is need to
improve the research
aspect of the college,
9) Need to Organise
foundation course for
Preparation competitive
_examination.

' 7) All department have ICT & internet
facilities.

S—

8) Institution makes students to under take
research project & Seminars at B.A. and
BCom level.

' 9) Every Year competitive Exam cell / center

Organise 30 hours competitive Exam
Foundation Course for students.

\
L

PRINCIPAL
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Ntudents feedbuck Action Taken Report AT
2007 1810 2019-20 B\ v
Suggestion Action taken report 4

1Y Necessity o introduce new | 1) The College has conducted 37 short |

) Ipi,

short Term courses for enhancing | term courses 1o enhance skills amonyst

skills amongst students,
2) Need to use 1CT in teaching,
learning process.

3) Need to organise more extra
curricular  activities  in  the
College.

' 4) Organisation of extra lectures
for weaker and advanced learners.

students. _
2) The College has tried 10 use 1CT |
leaching and learning process by making
use of PPT, Drama and film screening
ete. In the last five year during covid-19
‘ period, the College used 1CT in teaching |
and learning and evaluation process
fully,

3) The NSS unit of the College has |
organised many more extra-curricular
Lactivities in the College. The College
has adopted Rautwadi village. The NSS |
unit of the College planted 750 saplings |
in the adopted village 200 continuous |
contour trenches were dug along a
hillside of this village for water |
conservation and soil conservation. The |
NSS unit of the College organised
various socially oriented programes like
'health camps blood donation camps,
AIDS test drive ete during the last five |
| years. |
4) The College has established mentor-
~mentee cell in the College. Every year
the college conducts induction test of |
students at the entry level in order to |
find out slow learners and advanced |
learners. Every Department organises
extra lectures for slow leamers and
advanced learners. |

jr 5) Upgrade the availability of text
| books in the College library.

'f],'l __A‘\-'_Elllab_llll}’_ of stude_nls_ﬁ] Il1l3_ CD”Q";.?'_E !'UIIE_DI‘IE' computer

5) The College library has made |
available the required text books and
 reference books to students. During the
academic year 2019-2020. 869 lext
books Worth Rs 83436 and 39 reference
 books worth Rs 5225 were purchased by |
the library and these texts were made

| available to students. |

1



facilitaton  centre  online
filling various online sc:hﬂl;lrsllip
forms of students.

for |

7 Arrangement of desk/benches

in the multipurpose hall.

8) Arrangement of white boards
in all classrooms.

9) _An‘angemenl of Besktop
computers for the easy online
_access for Departmental students.

academy. In this computer center the
student avail the facility to ill in online
scholarship  forms, examination forms
ele. |
50 New benches are arranged in the
multipurpose hall donated by Jain Alert
Group Bhaiyklya (Mumbai).

8) The alumni association of the College
has Donated eight white boards to the‘
college. These White boards are
arranged in eight class rooms.

9) Desktop computer are arra_nged_for‘
easy online access to Departmental
student in six departments.

10) The syllabus should be useful |

for creating globally competent
citizens and useful for self
~employment.

11)_ Personality development |

course should be included in the
curriculum

10) The syllabus is desif;r,-ned_by the |
affilating University. The syllabus gets |

changed after every three years for every |
course.

]])_ A Short Term course entitled |
Personality Development and Language
Competency course has been designed

and organised by Department  of
Marathi and English. |

—
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Teachers feedback Action taken Report
2019-20

| Suggestion
1) syllabus have been changed in
future curriculm should be changed
view of the need of the time,

'2)  Teacher should attended
Refresher, orientation short term
jcours€ =00 B
3) curricul must include curricular
' & extra-curricular Activities.

Action taken Report !

Shivaji - University designs the |

syllabus for B.A.& B.Com course. |
University conducts a various |
~workshop on Revised syllabus -:Jur:
faculty members participated in |
these  workshops. They have |
suggested some changes in the |
syllabus. '

| Our faculty members completed |

various refreshers and orientation |
courses during this academic year. |
Our Institution has organised
various extra curricular activities
though N.S.S.unit. The activities |
like

Blood donation camp, Girls Health
camp. Tree Plantation, Water
conservation etc.

Lead college
organised by
organised

| programmes,

committee  were |
the college also |
various outreach |

(Y
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PRINCIPAL
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Action Taken Report of Students, Teachers Employers and Alumni

feedback 2020-21

~«_ Suggestion From the Action Taken ==
of. 0 Stakeholders’ .
Need more development  The college has participated in online youth
in cultural Department festival organised by Shivaji University
Kolhapur during 12/7/2021 1o 14/72021.The
1 students participated elocution competition in
Marathi, Hindi and English .Students also
participated in Mehendi and Ranogoli
I | competitions
Skill based Activitiesis  To promote skill based education and to
necessary for students.  develop students communication skills in
English. The college has organised 15 days
2 certificate course entitled “Basic Concepts in
English Grammar in Collaboration with three
other colleges dated 15-05-2021 to 31-05-
2021
To organised Technology The students and teachers were acquainted
based programme with Information Communication Technology
by organising one day online workshop on
"How to create E-content” by the department
3 of Library science under Lead college scheme
onl0-06-2021. The Department of Library
science also organised online workshop on ‘E
Resources: knowledge Feast in Lockdown
| period of COVID19" on 21/05/2020.
 The curriculum should be ‘ The college organised foundational short term
4  based on competitive ' course on competitive Examination during
i Examination 01/01/2021 10 20/01/2021
The cpl[ege should In order to create awareness amongst students
organise employment about employability of the courses. the college
5 oriented programmes. organised one day w orkshop on “Employment
opportunities in the field of Translation” on
13/06/2020.
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| Teachers should attend . The following teachers have attended and |
refresher, orientation, successfully completed. The FDPS and
short term Courses and | Refyesher courses, short term courses during
FDPs regularly to the last academic years 1) Dr. Patil V.N 2) Dr,
upgrade themselves, Sawant J.C. 4) Prof. Ghadge v.v. 5)Dr Jadhav |
P.H. 6) Prof. Kumbher p.c. ‘
The college should The Women Grievances Redressal cell and
organise lectures, Prevention of sexual Harassment Committee of
workshops on safety of college organised one day workshop on *
 Girls students Cyber crime and Sexual Harassments" on
17/02/2021.

MolBAL i
?R‘L 1 A":' ARTS &

o~ =] fl"""

=

SHANKARE L el - .__...;_.\,_'_5_12\(31-!0‘_1
v et
J-Kored




| ! j . ‘h".i\
; ’I | i
Students,Teacher,Employers and Alumni I‘cetilmck gy
Action Taken Report N S
NG R
202122 L
} Suggcstmn Action Taken Report
1) Curriculum  Should be | I).The  department  of  competitive
 based on Competitive | Examination Guidance centre  conducted
' Examination competitive  Guidance certificate  Course
- From 07/03/2022 1o 19/04/2022. 22 students |
-' attended and  completed this  course
’ - Successfully. |
2) The institution  should '2) The institution  organised one da)’

| organise different courses and

| programms on Banking
|

‘ Workshop on career in Banking on 30/04/22.
65 students attended this workshop.

) Curriculam should include
social service activities and
future trends

\
|
|
|
1
l
[

| 3)Department of NSS in association With

\Satara District  Civil Hospital, Satara
organised blood donation camp on 9th
October 2021 in  which 21 students

'participated and donated blood to the blood
| bank. Department of NSS in association with
' Rural Hospital organised H.I.V. Testing camp
ron 15 /12/ 2021 in which 39 students
| participated on 31 march 22 satara District
AIDS prevention and control Department,
satara in association with NSS department of
the institution organised the mask making
competition in the college

H) The CE)_ligge Should
organise programmes on soft
Skill development.

|_5] Dcpa?n{at of Commerce

| Should organise Courses.
f

'6)Teachers should devaop
their subject Knowledge.

7) Environmental Awarences |
| should be included in|

f 4)Department of English organised a one day
workshop on developing soft skills in English
on 8th June 2022. 67students Participated in |
this Workshop.

5) Department of Commerce has maam;ed_:'
| Gender Equity Certificate Course dated
| 6/10/2021.

6) Principal of the college guided staff to
improve their subject Knowledge by attending
different Short term Course, FDPS etc. |
Dr.patil V.N.Dr. Savant J.C., Prof.V.V.
Ghadge, Prof.Vairat V.N., Mrs Sabale
M.B.,have attended STC/FDP. |

'1'} Department o fNSS nrnamsed a wmkblmp
on Rainwater Rmhutue on |3th march 2022 in |

]



Curriculum .

8).There Should be health

“awarencess in the curriculm.
9).Curriculum  should  be
- Practical based .

‘students. 73 students have completed their

1 10).  Curriculum  Should '
include the components which
' develops the entire human |
‘ race.

NSS special camp, NSS tlup::rlnll_}-ht, ol the

| por |

college organised a poster presentation on the |
theme o Environment  protectiag™ gt
09/10/2021 in which 15 students participaled: =
8) NSS department organised health camp on ]
206/03/22 in which 50 students Participated.

9)  Project  writing is included in the
curriculum of B.A. and B.com. II and B.A.III

projects successiul, ]
10) The department of Geography has |
organised a short term course on Introduction
to sustainable development 10 students
attended this course. Department of Marathi |
organised a short term value added course on |
Humanity sanskar. R

lll.Curriculum should meet

| the Challenges of Future.
|

Department of commerce organised one day
workshop on Digital India on 28/05/2022.67

' 12) Social activities should be
organised for the benefit of
students.

students attended this programme. _

12) Department of political science organised
one day workshop on woman Empowerment
on 08/03/2022. 70 students attended this
workshop.  Department of  Gymkhana |
organised one day lead college workshop on
Yoga Training on 20/04/2022. 78 students
attended this workshop.
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